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OBVESTILO
Upravna enota Ptuj je na krajevnem uradu v Juršincih za poslovanje s strankami na voljo:

VSAK TOREK od 8.00 - 12.00 in 12.30 - 14.30
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IZDAJATELJ: Občinski svet Občine Juršinci 
ODGOVORNA UREDNICA: Ksenja Žmauc
UREDNIŠTVO: Alojz Rakuša, Valerija Mlinarič, Nataša Žajdela Lah, Rok Osterc, 
Polonca Berlak in Miroslav Moleh.
LEKTORICA: Ksenja Žmauc
OBLIKOVANJE IN TEHNIČNO UREJANJE: Miroslav Moleh 
NASLOV UREDNIŠTVA:  NOVICE, Juršinci 3/b, 2256 Juršinci. Tel: (02)758-21-41
E-mail: novice@obcinajursinci.si

Objavljene fotografije so last arhiva Občine Juršinci in društev.
Medij NOVICE OBČINE JURŠINCI je vpisan v razvid medijev pod zaporedno številko 150.
Glasilo prejemajo vsa gospodinjstva v Občini Juršinci brezplačno.
Časopis NOVICE izhaja v nakladi 810 izvodov.

TISK: Tiskarna EKART d.o.o., Sp. Jablane 19, 2326 Cirkovce.

UVODNIK

POZDRAVLJENI, BRALKE IN BRALCI 
JURŠINSKIH NOVIC,

pred vami je prva številka Juršinskih novic v tem letu. Se spomnite, ko sem vas v prvi številki lan-
skega leta prosila, da podate čim več pobud in želja za naš časopis? Veliko naših občanov in ljudi, ki 
so zaposleni v naši občini (Gotovo ste se zdaj prepoznali.) si je zaželelo Juršinske novice v barvah. 
Poglejte, pred vami so, prelistajte in občudujte jih in dobro poglejte vsako fotografijo – barvno 
fotografijo.

Seveda pa je pomembna tudi vsebina časopisa, zato vas želim spet spodbuditi, da se opogumite 
in na e-naslov časopisa: novice@obcinajursinci.si pošljete svoj prispevek. Lahko je to dogodek, 
pesem, fotografija, zanimivost, kar koli, za kar čutite, da bi morali vedeti ali videti tudi drugi. Pred 
dnevom žena smo člani zagorskega vaškega odbora zbirali prijave za srečanje vaščanov. Nisem 
mogla verjeti, kako prijazni so naši ljudje in koliko vsega skrivajo po svojih domovih: vse od pesmi 
do čudovitih zbirateljskih zbirk najrazličnejših predmetov sem lahko občudovala. Zakaj tega ne bi 
pokazali svojim ljudem?

Hvala vsem društvom, vaškim odborom, organizacijam in posameznikom, ki pridno pošiljate 
prispevke. V prvih letošnjih novicah smo z vašo pomočjo zbrali prispevke od novoletnega časa do 
februarskega kulturnega dneva, pustnega časa in vse do praznovanj dneva žena v marcu. Uživajte 
pri branju, listanju našega časopisa in nikar ne pozabite, da s svojim prispevkom lahko ta naš 
občinski časopis obogatite tudi vi. 

Prihaja pomlad, letni čas, ko vse ozeleni, začne ponovno rasti in cveteti. Pravijo, da je pomlad čas 
novih začetkov, prebujenja. V imenu članov uredniškega odbora in v svojem imenu vam želim lepo 
pomlad.  

Ksenja Žmauc, urednica  

Spoštovani občani, 
praznovanje velike noči je praznik veselja 
in upanja, ki prinese mir, z njim pa obilja in 

veselja radosti in sreče.
Želimo vam, da doživite lepe 

velikonočne praznike.
Uredniški odbor Juršinskih novic, 

občinski svet, odbori, občinska uprava in 
župan Občine Juršinci.
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DRAGE OBČANKE, CENJENI OBČANI, 
dnevi se počasi daljšajo, postaja topleje, toplo sonce greje ljudi in zemljo ter kliče k 
spomladanskim opravilom. Letos se ponovno narava prebuja hitreje, kot je bilo to v 
preteklosti, saj smo imeli najtoplejši februar, odkar se izvajajo meritve. Upajmo, da ne 
bo v aprilu resnejših ohladitev, ki bi ponovno pomenile pozebo in s tem povezan upad 
pridelkov. 
Tudi letos smo 16. marca  povabili občane – skupaj s šolo, z vaškimi odbori in društvi – k 
izvedbi vsakoletne čistilne akcije pobiranja odpadkov ob naših cestah in poteh. Kljub 
slabemu vremenu, saj je zjutraj deževalo, se je zbralo ponekod malo manj, drugje pa 
presenetljivo veliko občanov, ki so se odločili, da pristopijo in izvedejo čistilno akcijo. 
Nekaj vasi in društev se je odločilo, da bodo akcijo izpeljalo skozi teden v popoldanskem 
času. Opažamo, da je zaradi rednega čiščenja vsako leto manj odpadkov, težava pa je še 
vedno ob regionalnih cestah in cestah, ki peljejo povezovalno skozi našo občino, kjer je 
odpadkov zares še veliko. Zgleda, da se ljudje še vedno ne zavedamo, da smo del celotne 
narave in ne samo lastnega dvorišča oziroma parcele. Nekatere vasi so tudi že izvedle 
tako imenovane robote. Vsem vaščanom, članom društev, učencem, delavcem šole in 
vrtca se zahvaljujem za trud in čas, ki ste ga vložili v to, da se naš domači kraj v pomlad 
prebuja čistejši.
Občinski svet, župan in občinska uprava si nekako v začetku mandata zastavijo smernice 
dela v mandatu, res pa je, da zaradi neljubih dogodkov, ki so se pri nas (kot tudi v drugih 
delih Slovenije) pripetili ob lanskih ujmah, moramo pristopiti k pripravi podlag za čim 
trajnejšo zaščito pred poplavami in drugimi ujmami. Menim, da moramo pristopiti k 
izdelavi poplavne študije za celotno občino, saj je to temeljni dokument za dokazovanje 
kritičnih točk v našem okolju. Tako bomo lahko postopno reševali težave. Naši vodotoki 
ne bodo nikoli zmožni odvajati vseh voda, ki pridejo ob nalivih, zato pa bomo morali 
pristopiti k čim več malim suhim zadrževalnikom, da bo poseg v prostor čim manjši in 
brez večjih škod in posledic za zemljišča in tako tudi za lastnike. Trenutno smo v pripravi 
dokumentacije in pri iskanju izvajalcev za izvedbo sanacij plazov in drugih infrastruk-
turnih objektov, ki so bili prizadeti ob lanskih ujmah in so v načrtu sanacije. Apeliral bi 
na vse občane, da tudi sami pristopimo k čim rednejšemu vzdrževanju meteornih jarkov 
na privatnih zemljiščih, odstranitvi dotrajanih in odmrlih dreves, ki stojijo ob stavbah 
in v primeru ujm lahko povzročijo škodo na raznih objektih, ki pa jih tudi moramo vsaj 
minimalno vzdrževati, saj je na žalost vse več viharjev in ujm.   
V Občini iščemo in se pripravljamo na razpise, ki so ali bodo na voljo in za  katere 
imamo pogoje in potrebe. Smo v pripravi občinske strategije za turizem in v mesecu 
aprilu ali maju bomo povabili vse zainteresirane, da jo predstavimo ter jo po predlogih 
tudi dopolnimo. 
Živimo sicer v precej negotovih časih; visoka inflacija in podražitve se nikakor ne zaustavi-
jo. Tako kot so zaradi tega vedno bolj obremenjeni družinski prilivi, je tudi v lokalni 
skupnosti. Življenjski in drugi stroški so vse višji in višji, prilivi so enaki, a na žalost imaš 
včasih občutek, da v tej družbi s stavkami uspejo samo tisti, ki so del javnega sistema in še 
vedno boljše situirani od gospodarstva in kmetijstva, ki pa so osnovni plačniki v proračun 
države. Prihodnost je vedno težje načrtovati, toda kljub temu moramo biti optimistični in 
verjeti v boljšo in lepšo prihodnost. Lepša prihodnost pa niso samo materialne dobrine, 
ampak zdravi in kvalitetni življenjski pogoji, razvijanje čuta do skupnosti, medsebojni 
odnosi in obujanje, ohranjanje in nadgradnja vrednot, ki so jih poznali že naši predniki.
 V tem času je tudi materinski dan. Izkoristil bi to priložnost in vsem mamam čestital ob 
vašem prazniku ter se vam zahvalil za vaš nenadomestljiv prispevek in poslanstvo, ki ga 
opravljate. Pred nami so velikonočni prazniki, ki simbolizirajo trpljenje in smrt, obenem 
pa vstajenje v novo, večno življenje ter upanje. Pred nami je pomlad, ki navdihuje in daje 
delovni zagon in novo energijo. 
Drage občanke, cenjeni občani, želim vam navdihujoče in upanja polne velikonočne 
praznike, polne »korpece« velikonočnih dobrot in čim več žegnov v družbi z družino, s 
sorodniki ter prijatelji. 

Robert Horvat, župan
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DECEMBRSKO DOGAJANJE V NAŠI OBČINI
Daleč je lanski december, če se nanj ozremo časovno, saj smo že do-
dobra zakorakali v leto 2024. A v mislih marsikoga je živ spomin na 
čas, ki smo ga preživeli skupaj – ob stojnicah, kulturnih prireditvah, 
obiskih decembrskih mož, ogledih gledaliških predstav, poslušanju 
ljudskih pesmi, pravljic, kreativnem ustvarjanju, petju …
Društva in posamezniki smo ves december skrbeli za bogat praznični 
program v naši občini. Povezani smo izpeljali številne dejavnosti, 
namenjene različnim generacijam.  Pri izboru le-teh smo bili bolj ali 
manj uspešni, odvisno od pričakovanj in želja obiskovalcev. 
Želimo si, da postanejo decembrske prireditve privlačne za vse.
Želimo si, da se druženja ob bogati ponudbi stojnic zavlečejo pozno 
v noč. 

Na Občini Juršinci je 8. 12. 2023 bil sprejem mamic pri županu.  
Vabljenih je bilo osemnajst mamic z otroki, ki so bili rojeni v obdobju 
od 1. 7. 2022 do 31. 7. 2023. Sprejema se je udeležilo enajst mamic s 
svojimi malčki. 

Župan Robert Horvat je povedal, da je zanj to prvi sprejem, ki se ga je 
zelo veselil, saj so otroci naše največje bogastvo in veselje. Podal je 
nekaj informacij o juršinskem vrtcu in šoli ter o drugih pomembnejših 
dogodkih ter investicijah na območju naše občine.

Mamicam je čestital in jim v imenu Občine Juršinci podaril knjižno 
darilo ter božično zvezdo. Vsem je zaželel trdnega zdravja, materam 
veliko veselja pri opravljanju materinskega poslanstva, otročičem pa 
brezskrbno in srečno otroštvo. 

Vabljene mamice so bile:
01. Karmen Prašnikar s hčerko Neli,
02. Klaudija Kolarič s hčerko Kajo,

Želimo si spoznati vaše želje in pričakovanja glede prazničnih pri-
reditev v decembru. 
Želimo si, da nas obiščete, kakšno rečete, se ustavite, nazdravite, 
nas objamete.
Zahvaljujemo se vsem društvom, ki so prevzela aktivno vlogo in 
soustvarjala praznične dogodke. 
Zahvaljujemo se vsakemu posamezniku posebej, da si je v mesecu 
brezglavega hitenja za ne vem čem že, vzel čas za razveseljevanje 
sovaščana, prijatelja, soseda, znanca …
Zahvaljujemo se vsem, ki v decembru z nami soustvarjate praznični 
utrip naše skupnosti. 

Odbor za družbene dejavnosti Občine Juršinci 
Polona Berlak

MAMICE Z DOJENČKI NA SPREJEMU PRI  ŽUPANU
03. Tinka Valenta Zorko s sinom Izakom,
04. Marjana Kujavec z dvojčkoma Lano in Noelom, 
05. Karmen Kuhar s hčerko Lio,
06. Renata Matjašič s sinom Teom, 
07. Vanja Sobočan s hčerko Lino,
08. Urška Vučina s sinom Skaiem,
09. Nuša Novak s hčerko Gajo,
10. Nina Pavlin s hčerko Evo,
11. Sabina Vrbnjak s hčerko Vito,
12. Petra Golob s hčerko Majo,
13. Lea Vilčnik s sinom Anejem,
14. Alenka Kovačec s sinom Oliverjem,
15. Urška Hozjan s sinom Teodorjem,
16. Špela Sluga s hčerko Mio,
17. Renata Novak s hčerko Emili,
18. Anja Lončarič s hčerko Aurelio.
							     

Občinska uprava Občine Juršinci
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Pustni čas nekoč in danes. Veliko reči se je ohranilo. Tako kot vse-
povsod pa se je tudi pust – in vse povezano z njim – precej posodobilo. 
Tudi kurenti, ki danes izgledajo lepi in mogočni. 
V domu vsako leto poskrbimo, da je ta čas precej pustno obarvan. Na 
sam pustni torek priredimo tudi pravo pustno rajanje. Marsikdo bi re-
kel, da to počnejo samo v vrtcih in šolah. A verjemite, da starost za kaj 
takšnega ni ovira. Prav je, da se zahvalimo kurentom, ki nas obiščejo 
vsako leto in nam tako polepšajo pustne dni. Letos so nas obiskali  
E.K.D. Veseli Korant Ptuj, Etnografsko društvo Koranti Hajdina in 
Kurenti Jezero. Zelo veseli smo bili tudi obiska pustne skupine rožic 
iz Juršincev in povorke otrok vrtca in šole, ki je potekala mimo našega 
doma. Zahvaljujemo  se tudi ljudskim pevkam Vesele Polanke, ki so 
nam na pustni torek pripravile nepozabno zabavo. 
Svoje spomine na pustne dni in dogajanje v domu so naši stanovalci 
zaupali animatorki Ivi. S pokopom pusta se življenje v domu ni ustavi-
lo. Z velikim veseljem se že pripravljamo na pomlad in veliko noč, 
tako da nam dolgčas vsekakor ni. 

Monika Kovačič, dipl. del. ter.

SPOMINI NA PUSTNE DNI 
STANOVALCEV DOMA UPOKOJENCEV

Kot otrok sem se do 4. razreda rada maskirala, potem pa več ne. 
Sedaj živim v domu upokojencev. Razveselim se obiska pustnih mask, 
kurenti pa so zame preglasni. Z veseljem se udeležim pustnega rajanja 
v našem domu.                                                                                        S. Ramšak 

Ker sem Ptujčanka, sem rada obiskovala kurentovanje. Včasih sem 
se tudi našemila. V domu upokojencev se veselim obiska kurentov, ki 
so res prava posebnost. Všeč mi je, da se zaposleni našemijo in tao 
poskrbijo za veselo vzdušje v pustnem času.                             R. Širovnik 

Prihajam z Golnika. Kot otroci smo se radi šemili, vendar naše 
maske niso bile tako originalne kot na Dravskem in Ptujskem polju. 
So pa ljudje v teh krajih veliko bolj odprti in veseli. Mi Gorenjci smo 
bolj zaprti vase. Zelo sem se razveselila obiska kurentov, ki so zares 
veličastni. Udeležila sem se tudi pustnega rajanja v našem domu. Bilo 
je veselo in zabavno.                                                                                V. Mahić 

Sama se ne maskiram rada. Sem pa večkrat obiskala povorko na 
Ptuju in rada sem odprla vrata malim maškaram, ki so prosile za 
»debelo repo.« Sedaj živim v domu upokojencev Juršinci. Še sedaj se 
ne maskiram rada, zelo pa se razveselim obiska kurentov in drugih 
maškar. Tudi na domskem pustnem rajanju je vedno veselo in se ga 
rada udeležim.                                                                                           T. Glažar 

Spomnim se, da sem kot otrok bil kurent in konjiček pri oračih. Rad 
sem plesal na pustnih veselicah in osvajal punce. V našem domu za 
pusta ni dolgčas. Izdelovali smo pustne maske, obiskali so nas kurenti 
in druge maškare. Imeli smo tudi pustno rajanje. Malo sem se našemil 
in se veselil z ostalimi stanovalci in zaposlenimi.                          F. Merc 
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Na redni seji Odbora za drobno gospodarstvo in turizem, ki je bila 23. 
januarja 2024 je bila imenovana delovna skupina, ki bo zadolžena 
za pripravo dolgoročne strategije razvoja turizma v občini Juršinci. 
V delovno skupino so bili imenovani:

-  Tone Čeh, predstavnik Društva rojaka Janeza Puha,
-  Klemen Vršič, Vinogradništvo in trsničarstvo Vršič,
-  Sebastjan Božič, Herbertsteinova klet,
-  Milan Šoštarič, Vinarstvo Šoštarič,
-  Mitja Vesenjak, Kmetija Kovačec,
-  Polona Flis, Zavod Angita Maribor. 

V delovno skupino smo kot predstavniki občine vključeni še župan 
in obe podžupanji. Doslej se je delovna skupina sestala že dvakrat in 
pod strokovnim vodstvom Polone Flis, strokovnjakinje za strateški 
razvoj, marketing in prodajo, snovalke turističnih destinacij v 
Sloveniji in Avstriji, ki je zavzeto pristopila k oblikovanju smernic 
razvoja turizma v naši občini.
Tone Čeh je bil pobudnik ideje, da občina sprejme strategijo razvoja 
turizma. Pripravil je osnutek strategije in ga predstavil na prvem 
srečanju delovne skupine. Člani delovne skupine smo soglasno 
pritrdili smernicam, ki jih je opredelil, in tako so postali temelji za 
nadaljnje oblikovanje dolgoročne strategije.  
Delovni dokument Strategija trajnostnega razvoja turizma in trženja 
turistične destinacije občine Juršinci za obdobje 2024–2029 je pr-
estal prvo branje članov delovne skupine. Do naslednjega sestanka, 
ki bo v začetku aprila, smo si zadali, da dokument končamo in ga 
predamo v obravnavo na občinski svet. Po potrditvi na občinskem 
svetu bo sledilo operativno izvajanje ukrepov po zastavljenem 
terminskem načrtu. Eden prvih ukrepov bo okrogla miza na temo 
turističnih potencialov v občini Juršinci, predvidoma v mesecu 
maju 2024, na katero vabimo vse tiste zainteresirane, ki bi želeli 
razvijati turistično ponudbo, bodisi nastanitvene kapacitete bodisi 
lokalne proizvode, vinski turizem, turizem na kmetiji, postajališča 
za avtodome, torej kar koli, kar je povezano s turizmom. Na ok-

rogli mizi bomo predstavili tudi 
možnosti pridobivanja sofi-
nancerskih sredstev iz program-
ov LAS in možnosti oglaševanja 
preko spletnega portala, ki je v 
nastajanju in bo namenjen vsem 
lokalnim ponudnikom.  Datum 
in uro okrogle mize bomo ob-
javili na Facebook strani Občine 
Juršinci in na spletni strani www.
jursinci.si,  zato spremljajte naš 
profil in spletno stran, kjer naj-
dete objave celotnega dogajanja 
v naši občini. 
Zakaj si prizadevamo za razvoj turizma v naši občini? Zato, ker 
smo majhna in gostoljubna občina, ki ponuja popoln pobeg v 
mirno okolje, kjer se prepletajo zelena polja z vinogradi. Pri nas 
so  čudovite pohodniške in kolesarske poti, kjer diši po lokalnih 
kulinaričnih dobrotah, vinske kleti pa vabijo z odličnim vinom. 
Trsno cepljenko smo položili v zibelko prav v Juršincih. Ponosno 
razkažimo muzeje, ki odražajo bogato kulturno dediščino! Pova-
bimo turiste na razgledne točke, ki ponujajo čudovite razglede na 
Slovenske gorice in Pesniško dolino!  
V zavedanju, da smo le mi sami tisti, ki lahko to edinstveno gos-
toljubnost Slovenskih goric ponudimo obiskovalcem in gostom, 
saj namesto nas tega ne bo počel nihče drug, smo naredili prvi ko-
rak v smeri, da Juršince v dolgoročni strategiji razvoja prikažemo 
kot turistično destinacijo, kjer se prepletata narava in kultura, kar 
ustvarja neponovljivo izkušnjo za vsakega obiskovalca. Če imate 
željo, idejo, pobudo, ki jo vidite kot del turistične ponudbe naše 
občine, se oglasite na obcina.jursinci@jursinci.si, veseli bomo vs-
akega predloga in vsake vaše pobude. 

Nataša Žajdela Lah

DOLGOROČNA STRATEGIJA TRAJNOSTNEGA 
RAZVOJA TURIZMA V OBČINI JURŠINCI

Leto 2023 je v Juršincih bilo 
zaznamovano s kulturnimi do-
godki v počastitev 100. obletnice 
rojstva Štefke Cobelj. V času pes-
trega božično-novoletnega doga-
janja v Juršincih smo 16. decem-
bra kot zadnje dejanje opravili 
odkritje kipa Štefke Cobelj. 
Kip sta pred juršinskim kul-
turnim centrom odkrila župan 
Robert Horvat in Genica Fur-
man, nečakinja dr. Štefke Co-
belj. Otvoritvene slovesnosti so 
se, poleg občinskih svetnikov in 
domačinov, udeležili tudi: Milena 
Doberšek, direktorica Knjižnice 
Ivana Potrča Ptuj, Mira Petrovič, 

avtorica monografije Zapuščina Štefke Cobelj, Franc Ferčič, preds-
ednik Likovne sekcije dr. Štefke Cobelj DPD Svoboda Ptuj, in Tomaž 
Plavec, akademski slikar in kipar, avtor portretnega kipa. Bronasti 
kip, narejen po podobi dr. Štefke Cobelj,  je pretanjen odsev njene 
osebnosti in edinstveno umetniško delo. 
Peščenjak, ki predstavlja podnožje portretnega kipa, je iz naše cerkve, 
prav tako je prostor, kjer kip stoji, v lasti naše župnije, zato se iskreno 

zahvaljujemo duhovniku Dušanu Todoroviču in Župniji Sv. Lovrenca 
za posluh in sodelovanje. 
Štefka Cobelj je bila umetnostna zgodovinarka in etnologinja, svetov-
na popotnica, poznavalka baročnih slikarjev Straussov,  velika lju-
biteljica slikarstva nasploh in še bi lahko naštevali. Njena poklicna 
pot jo je peljala od kustosinje v Beogradu do ravnateljice ptujskega 
muzeja; v času upokojitve pa je opravljala še funkcijo muzejske 
svetovalke v Somaliji. Široka razgledanost in poznavanje tujih kultur 
so ji omogočili mednarodno kulturno in znanstveno sodelovanje ter 
bogato razstavno in publicistično dejavnost. 
Mira Petrovič se je o Štefki Cobelj pogovarjala z ljudmi, ki so jo pozna-
li, in je v knjigi Zapuščina Štefke Cobelj o njej zapisala tako: »… enim 
je bila všeč, drugim ne, pa vendar so bili vsi enotnega mnenja: Štefka 
Cobelj je bila nekaj posebnega. Bila je ambiciozna, drzna, delavna, 
odločna in brezkompromisna ženska, ki ni nikoli odnehala. Predvsem 
pa je ostala zvesta svojemu poslanstvu in začrtani življenjski poti, 
ne oziraje se na ovire, ki so se ji postavile na pot, in ne oziraje se na 
osebna razočaranja.«
Ko se boste sprehajali mimo kipa Štefke Cobelj, se spomnite nanjo, na 
žensko rojeno v prelepih Slovenskih goricah, od koder jo je želja po 
znanju in raziskovanju pripeljala do svetovne popotnice in doktorice 
znanosti. Vse se začne v rojstnem kraju … Lepi spomini na rojake naj 
tukaj ostanejo za vedno. 

Nataša Žajdela Lah

OTVORITEV KIPA ŠTEFKE COBELJ
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AVSENIKOV VEČER V JURŠINCIH

Športno društvo Juršinci že več let novembra ali decembra organ-
izira dobrodelne koncerte in stand-up predstave. Z zbranimi sredstvi 
pomaga ljudem, ki potrebujejo pomoč. 
Letos smo pomagali našim malčkom in šolarjem iz Juršincev ter oko-
lice, zbirali pa smo tudi sredstva za nabavo gasilskega vozila. Lansko 
leto 2023 so najbolj zaznamovali gasilci celotne Slovenije, zato je bilo 
povsem jasno, za koga bomo tokrat pripravili dobrodelni koncert: za 
naši domači gasilski društvi, PGD Gabrnik in PGD Grabšinski breg.
Leto 2023 je bilo prav posebno za slovensko glasbo, saj je minilo kar 
70 let, odkar so zazveneli prvi toni Avsenikovih viž. Brata Avsenik sta 
svoje »muziciranje« iz domače gostilne Pri Jožovcu ponesla v svet. 
Sprva sta svojo glasbo ponesla po bližnjih vaseh okrog Begunj, kas-
neje pa na največje odre širom Evrope, Severne Amerike, Kanade ... 
Ansambel bratov Avsenik je tako gostoval v prestižni Berlinski filhar-
moniji, večkrat so razprodali münchensko Olympiahalle, ljubljansko 
Halo Tivoli, odpirali so polete v Planici, gostovali na olimpijadi v 
Sarajevu, prejeli mnogo nagrad za število prodanih nosilcev zvoka in 
so bili mnogokrat odlikovani za svoje delo.
V sklopu obletnice so tako pripravili koncertno turnejo po celotni 
Sloveniji, v štajerskem koncu pa so se zaradi večletnega dobrega 
sodelovanja odločili prav za Juršince.
Avsenikov večer smo v Juršincih organizirali v petek, 15. decembra 
2023, v večnamenski dvorani. Že več kot mesec dni pred dogodkom 
je bilo prodanih več kot polovica vstopnic, teden dni pred dogodkom 
pa smo popolnoma razprodali koncert in do čisto zadnjega kotička 
napolnili dvorano.
Za glasbeno razvajanje in odlično vzdušje so poskrbeli Ansambel Saša 
Avsenika z gosti: Gregor in Monika Avsenik ter legendarni pevec Alfi 
Nipič, ki je s svojo energijo večkrat na noge dvignil celotno dvorano.

Vsem obiskovalcem se zahvaljujemo, da ste z nakupom vstopnice 
darovali v ta skupen mozaik. 
Končen izkupiček dobrodelne prireditve je znašal 7000 evrov, kar 
pomeni, da smo obema društvoma donirali vsakemu po 3500 evrov.

ŠD Juršinci

Člani športnega društva Juršinci se zahvaljujemo vsem sponzo-
rjem in donatorjem, ki so nam omogočili izvedbo dobrodelnega 
koncerta. To so bili: Občina Juršinci, Osnovna šola Juršinci, Event-
Fest – organizacija dogodkov, Avtoservis Zvonko Čuš s. p., Matavž 
transport Stanko Kovše s. p., PGD Grabšinski breg, PGD Gabrnik, 
Vinogradništvo in kletarstvo Božič-Kaučič, Vinogradništvo Vršič, 
ARTIO print & dizajn,  INTAKT varovanje, Plakaterstvo in urejanje 
okolja Alen Grozdek s. p. , GRADNJE Slaček d. o. o , Avtokleparstvo 
Branko Rakuša s. p., Matej Lovrec. 

Veseli december je 
mesec čarobnosti. 
Pravljičnost smo v 
prazničnem decem-
bru želeli pričarati z 
gledališko predstavo 
Zvezdica zaspanka 
in tako razveseliti 
naše najmlajše. Prav 
tako smo želeli, da se 
tudi odrasli vrnejo v 
čas otroštva.
23. 12. 2024 smo se 
združili člani KUD 
dr. Antona Slodnja-
ka, otroci OŠ Juršinci 
ter vzgojiteljice Vrtca pri OŠ Juršinci. Z medgeneracijskim sodelo-
vanjem nam je uspelo združiti dramatizacijo z lutkovno predstavo. 

ZVEZDICA ZASPANKA
Ustvarili smo zanimivo in doživeto gledališko predstavo. Dvorano 
smo napolnili do zadnjega kotička, ob končani predstavi pa opazovali 
vesele in zadovoljne obraze. 
Hvala vsem, da ste nas prišli pogledat in hvala tudi za vaš prostovoljni 
prispevek, ki smo ga v celoti namenili Vrtcu pri OŠ Juršinci.
Nastopajoči:

- PRIPOVEDOVALKA – MARTINA Fras
- ZVEZDICA ZASPANKA – NINA Čeh Hrga
- ZVEZDA 1 (senčna lutka) –  MAŠA Lah
- ZVEZDA 2 (senčna lutka) – VANESA Čuš
- ZVEZDA 3 (senčna lutka) – TJAŠA Kovše
- BOTER MESEC (oseba z lutko) – TADEJ Divjak
- KOMET REPATEC (oseba) – OŽBE Hrga
- ZVEZDOGLED (oseba za platnom) – VALERIJA Mlinarič
- RAZBOJNIK CEFERIN (oseba) – MARKO Novak
- TONSKI MOJSTRICI – GABRIELA Čuš Kovše, AMADEA 

Meznarič
KUD dr. Antona Slodnjaka Juršinci, Nina Čeh Hrga
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BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT
V petek, 29. decembra 
2023, smo člani Mešanega 
pevskega zbora sv. 
Lovrenc z gosti pripravili 
božično-novoletni koncert 
v naši župnijski cerkvi. 
Osrednja tema koncerta 
so bile jaslice, saj je mi-
nevalo 800 let, odkar je sv. 
Frančišek Asiški v italija-
nski vasici Greccio upri-
zoril dogodek Jezusovega 
rojstva. Frančišek je hotel 
podoživeti preprostost 
Betlehema, zato je takrat 
pri sveti maši uprizoril Je-
zusovo rojstvo in tako se je 
začela tradicija postavljan-
ja jaslic, ki jo danes pozna 
ves krščanski svet. Tudi po 
naših domovih v božičnem 
času marsikje postavimo jaslice, ki nas spominjajo na Božjo prisot-
nost, zato smo s koncertom želeli osvetlili ta spomin. 
Naš koncert so popestrili naši gostje, ki so nas bogatili z ubranimi glas-
ovi in prijetnimi melodijami. Pri nas so gostovali: mladinska skupina 
Sled srca, otroški zbor San Lorenzo, Moški pevski zbor Planina pri 
Sevnici, Žana Strmšek, Filip Dihpol, Miha Kokot, Hana Berlak in 
Matevž Matjašič. Na koncu smo z združenimi močmi skupaj zapeli 
božično »himno« Sveta noč. 

17. 12. 2023 je v kulturni dvorani dr. Antona Slodnjaka v Juršincih 
odzvanjala domača in ljudska pesem, saj je v prazničnem decembru 
potekala prireditev Večer ljudskih pevcev in godcev v organizaciji 
KUD dr. Antona Slodnjaka Juršinci.  Izvajalci prijetnih pesmi so bili: 

- otroci skupine Škrati Vrtca pri OŠ Juršinci,
- Ljudske pevke KUD dr. Antona Slodnjaka Juršinci,
- duet Martin Tetičkovič in Ivan Švajgl,
- Ljudski pevci Bizeljsko,
- Ljudske pevke društva gospodinj Vitomarci,
- Ljudski pevci Svetega Lovrenca Juršinci,
- skupina Prijatelji 6še,
- Ljudski pevci Vaški zvon iz Novega mesta,
- Lovrenški ljudski pevci.

VEČER LJUDSKIH PEVCEV IN GODCEV

Izvajalci z domačo in ljudsko pesmijo niso bili le balzam za naša 
ušesa, temveč so z njo božali naša srca. Obujali smo spomine na čase, 
ko se je ta pesem slišala ob kmečkih opravilih in ob dolgih zimskih 
večerih pri domačih ognjiščih. Kot presenečenje večera so se nam 
letos na odru pridružili najmlajši izvajalci domače in ljudske glasbe. 
To so bili otroci skupine Škrati juršinskega vrtca. Z nastopom so doka-
zali, da domača ljudska glasba ne bo šla v pozabo, za kar se trudijo 
vzgojiteljice našega vrtca. 
Ljudske pevke KUD dr. Antona Slodnjaka pravijo, da je za njih pesem 
najlepša govorica sveta, ker jih sprošča ter duhovno bogati, zato naj 
vsak človek poje svojo pesem in z njo osrečuje sebe in druge.

KUD dr. Antona Slodnjaka Juršinci, Nina Čeh Hrga

Dogodek sta povezovala Patricija Erhatič in Dominik Tikvič.
Hvala vsem, ki ste prišli na naš koncert in podprli naš trud in prizade-
vanja. Zahvala tudi vsem, ki ste nam pomagali pri organizaciji koncer-
ta. V svoje vrste z veseljem vabimo vse, ki imate veselje in posluh za 
zborovsko petje. Prisluhnete nam lahko za praznike pri svetih mašah 
ter na občinskih in kulturnih proslavah.   

MePZ Sv. Lovrenc 
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Člani športnega društva, Sekcije za smučanje in kolesarjenje po star-
em, smo se od 12. do 14. januarja 2024 udeležili desetega Svetovnega 
prvenstva v smučanju po starem, ki ga organizirajo na vsaki dve leti 
v Leogangu na Solnograškem v Avstriji. Leogang je čudovita alp-
ska vas na približno osemsto metrih nadmorske višine in samostojna 
občina z dobrimi 3000 prebivalci. Ljudje se ukvarjajo z gozdarstvom, 
živinorejo in predvsem s turizmom. Nad Leogangom se dvigujejo 
mogočne gore, ki imajo razvito zimsko-športno infrastrukturo. Vidi 
se, da je Avstrija dežela z bogato smučarsko tradicijo, poleti pa je 
razvito tudi pohodništvo.
Člani ekipe Športnega društva Juršinci: Vlado Bezjak, Anton Lajh, 
Moca in Peter Ciglar ter navijačici Simona Kancler in Suzana Mer-
lak smo se odpravili na pot že v petek, 12. januarja. V Leogang smo 
prispeli v večernih urah. Tam sta se nam pridružila še Mojca Križ 
in Dani Stropnik, člana Veselih Savinjčanov iz Mozirja. Tako je bila 
ekipa Slovenije je sestavljena in pripravljena za nastop na svetovnem 
prvenstvu. 
Svetovno prvenstvo v smučanju po starem je sestavljeno iz dveh dis-
ciplin: smuka in slaloma. Najboljši v seštevku obeh postane »svetovni 
prvak«. Tekmovanje poteka v treh kategorijah, ki so razdeljene še na 
starostne kategorije:

- smučarski pionirji (smuči brez robnikov pred drugo svetovno 
vojno),

- Kandahar smučarji (smuči z robniki in kovinsko vezjo na »zajlo 
in španar« iz 60 let),

- Retro smučarji (moderni smučarji iz Križajevih časov).
Organizatorji prvenstva SK LEOGANG ANNO 1900 so nas v klub-
skih prostorih sprejeli v petek zvečer. Po otvoritvi je bil zunaj na 
ledenem kegljišču turnir v kegljanju na ledu, na katerem sta Moca in 
Tonček osvojila prvi dve medalji. Spočili smo se na kmetiji PONY-
HOF.
Drugi dan je bil čudovit mrzel sončen dan in čas za smuk. Pred tek-
movanjem v smuku so pregledali opremo, saj mora biti vse strogo po 
predpisih, potem smo se z gondolo odpeljali na začetek proge in si v 
celoti ogledali ledeno progo, ki je bila takoj po startu tako strma, da 
te je premetavalo prek grbin in po padcu postavilo nazaj na smuči. S 
strmine je bila proga speljana navzdol na gozdno pot nekoliko prečno 

čez gozdove. Na tem delu je bilo nekoliko lažje, da so si noge malo 
odpočile. Iz gozda na jaso je bil zelo dolg strm ciljni spust in po dveh 
kilometrih in pol cilj smuka. Takoj po koncu tekmovanja so organiza-
torji ponudili težko zasluženo malico in sledil je počitek do večerje. 
Na večerjo je bilo treba z gondolo na vrh smučišča. V restavraciji 
pivovarne »Asitz Brau«, ki je najvišje ležeča pivovarna v Evropi, saj 
leži na višini 1760 metrov, je bila še razglasitev rezultatov in podelitev 
nagrad. Peter je dobil srebrno medaljo.
Tretji dan je potekal slalom in nato zaključek prvenstva. Po jutranjem 
zajtrku na kmetiji PONYHOF smo odhiteli na smučišče. Spet se je 
naredil lep sončen in mrzel dan z minus 15 stopinji. Spet je bila kon-
trola opreme in še intervju za salzburško televizijo. Tudi v slalomu 
smo bili uspešni. Naš dežurni fotograf Vlado je vse tudi obeležil. 
Po končanem tekmovanju smo člani ŠD Juršinci ob ciljni areni post-
avili stojnico, na  kateri smo ponujali slovenske dobrote, vino in 
žganje. Veselo druženje se je nadaljevalo. Pridružili so se nam organi-
zatorji s predsednikom Herbyjem Unterwegerjem,  tudi župan Seep 
Griessner, s katerim smo izmenjali vtise in predstavili naše Juršince, 
se je dolgo zadržal ob naši stojnici.
Sledila je razglasitev rezultatov in nato je bila podelitev nagrad. Peter 
je osvojil še eno srebrno medaljo, Tonček  je bil četrti, Moca Ciglar 
pa je prejela praktično nagrado za FERPLEJ. Dani in Mojca, člana 
društva »Veseli Savinjčani«, pa sta osvojila skoraj vse, kar je bilo 
možno,  Mojca Križ je postala svetovna prvakinja. Vsi smo bili zelo 
ponosni, ko smo slišali slovensko himno v Avstriji. Potem so nas or-
ganizatorji postregli še z malico, ob juršinski stojnici pa se je nadalje-
valo druženje še z ostalimi tekmovalci in obiskovalci. Pozno popol-
dan se je končalo to res lepo in nepozabno smučarsko druženje, ostala 
je le nostalgija. Po petih urah vožnje smo prispeli domov.

Anton  Lajh

Slovenska reprezentanca v smučanju po starem 2024

Juršinski starodobniki na svetovnem prvenstvu

NAŠI PRVAKI NA SVETOVNEM PRVENSTVU 
V SMUČANJU PO STAREM

Juršinska stojnica na SP
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Člani Športnega društva Juršinci smo tudi letos, že tradicionalno, or-
ganizirali enodnevno smučanje na enem od slovenskih smučišč zad-
njo soboto v mesecu januarju. 
Letos nas je pot vodila nazaj v naš del Slovenije, in sicer na eno najbolj 
priljubljenih smučišč pri nas – Kope. V soboto, 27. 1. 2024, smo se ob 
6. uri zjutraj odpravili na pot iz Juršincev. Naš prvi postanek je bil že po 
petih minutah, saj smo se, kot veleva tradicija, ustavili pri Mesarstvu 
Valenko, da si najprej napolnimo želodčke. Pot nas je vodila naprej, 
na najbolj zahoden del Pohorja nad Slovenj Gradcem, kjer nas je tudi 
tokrat pričakalo prekrasno vreme, kot češnja na tortici ob dobri družbi 
in vrhunski smuki, ki se nam je obetala. 

SMUČANJE NA KOPAH 
S ŠPORTNIM DRUŠTVOM JURŠINCI

Spomin lanskega leta in poplav, ki so med drugimi zajela tudi ta del 
Slovenije, je še kako živ. Med tistimi, ki so pomagali odstranjevati 
posledice, so bili takrat tudi naši »LJUDJE VELIKEGA SRCA«.
Z njimi in še nekaj športnimi navdušenci smo se v nedeljo, 28. januarja 
2024, odpravili na ogled skokov naših pogumnih deklet. Takoj po 
jutranjem prihodu v Ljubno smo se najprej malo okrepčali, nato pa 
po dobrih 400 metrih hoda prispeli pod vznožje skakalnice. Vzdušje 
se je pričelo stopnjevati, naše navdušenje pa tudi. Ob vsakem spustu 
katere koli od skakalk, smo glasno navijali. Ko pa so bile na vrsti 
naše skakalke, so  glasovi spodbude doneli po celotni dolini. Ja, vsak 
bi kdaj moral na takšno tekmo, vredno jo je podoživeti. Lahko smo 
ponosni in se veselimo uspehov naših skakalk, do katerih so prišle z 
garaškim delom.
Po končanih skokih smo se odpravili do avtomobilov, pomalicali, a še 
nismo šli domov. Naši gasilci, vedoč, da nas še čaka dolga pot domov, 
so trening opravili kar tam. Složno in enotno so se ga lotili pod vod-
stvom predsednika tovariša Muhiča, vse pa je »z razdalje« spremljal 
poveljnik tovariš Frlež. Ob spodbudi ostalih se je zdelo, da je trening 
za njih »mala malica«.
No, seveda pa se naše športno navijanje ni končalo, saj smo na poti 
domov ujeli še polete naših fantov in zopet navijali. Nekako se mi je 
zdelo, da bi z ogleda poletov v Planici morali priti prej domov, a smo 
ob prijetni družbi čisto pozabili na čas. Pa nič za to, imeli smo se lepo 
in verjamem, da bomo drugo leto ogled ponovili. Vabimo vas, da se 
nam pridružite tudi vi.
Verjamem, da naši športniki dosegajo tako dobre rezultate tudi s 
pomočjo takšnih navijačev, kot smo bili mi. O stavi in prečkanju 
ledeno mrzle Savinje pa kdaj drugič.

                                                                                                             DTM

LJUBNO OB SAVINJI TOKRAT DRUGAČE

Obeti so se izkazali za pravilne, bil je res več kot dober dan za smuko 
in predvsem za druženje, zato smo se malo pozneje, kot je bilo sprva 
načrtovano, odpravili proti domu. Kot se za izlete našega društva spo-
dobi, je bilo »lušno« tudi na avtobusu. V Juršince smo prispeli malo 
po 21. uri.

UO ŠD Juršinci
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Pust je čas, ko nadenemo masko in se v njej ves-
elimo skozi pustni čas. Kot vsako leto smo v našem 
društvu sestavili ples, okrasili prevozno sredstvo in 
se pripravili za nastope na karnevalih. 
Skupino smo  sestavljale rožice in pisani metulji. 
Pripravljeni  smo se 3. februarja odpeljali čez mejo 
na Hrvaško in se prvič udeležili pustnega karnevala 
v Nedelišču. Pot je spremljala dobra volja in lepo 
vreme. Naslednjo soboto smo nastopili v Ribnici. 
Žalostni smo bili v nedeljo, ker so prireditev v Ljuto-
meru odpovedali zaradi slabega vremena. Tako smo 
metulji in rožice plesali po naših krajih občine. Kot 
vsako leto smo v ponedeljek zaplesali na »fašenku« v Dornavi, v torek 
pa smo se razveselili nagrade v Cirkovcah. V Dobovi prireditev izva-
jajo v soboto po pustu, zato smo se 17. februarja odpeljali še na zadnji 
nastop na »dobovski fašjenk« in se tam veselili z drugimi skupinami.

ROŽICE IN METULJI NA PUSTNIH KARNEVALIH

Za nami je čas zabave in plesa. Prihaja pomlad, na travnikih bodo 
zacvetele rože, nad njimi pa bodo zaplesali metulji, mi pa se bomo 
spominjali lepih trenutkov, ki smo jih preplesali na naših karnevalih.

Anica Žmauc, KED Juršinci

V večnamenski športni dvorani v Juršincih je 9. 12. 2023 potekal 
celodnevni turnir v malem nogometu za selekcije mladih nadobud-
nih nogometašev v starostni kategoriji U13 in U15. V selekciji U13 
je sodelovalo 6 ekip, v selekciji U15 pa 4 ekipe. Fantje in dekleta 
so pokazali odlično, borbeno in »fair play« igro. Zanimivo je bilo 
opazovati, kako se pri ekipah krepita timski duh in želja po dobro 
odigrani nogometni tekmi. Čestitke še enkrat vsem ekipam za dobro 
odigrane tekme ter sodniku Dušanu Turku, ki je svoje delo opravil 
več kot odlično.

FUTSAL TURNIR SELEKCIJ U13 IN U15
Vrstni red ekip v starostni kategoriji U13:
1. mesto: Youngstars            
2. mesto: KMN Vitomarci    
3. mesto: NK Majšperk            
4. mesto: NK Podvinci
5. mesto: ŠD Juršinci
6. mesto: NŠ Korant	

Vrstni red ekip v starostni kategoriji U15:
1. mesto: NK Podvinci      
2. mesto: NK Majšperk      
3. mesto: ŠD Juršinci   
4. mesto: NK Dobrovci

UO ŠD Juršinci, Nina Čeh Hrga
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Športno društvo Juršinci je 26. 12. 2023 priredilo tradicionalni 
Štefanov turnir v futsalu. Turnir je trajal od 8.15 zjutraj do 21.00. 
Igralo se je po pravilih fife 4+1. Na turnirju je sodelovalo 24 ekip iz 
večinoma štajerske regije. Ekipe so bile razdeljene v 8 skupin po 3 
ekipe. V izločilne boje sta iz vsake skupine napredovali 2 ekipi. V 
skupinskem delu ter v osmini in četrtini finala so se tekme igrale 1x15 
minut, polfinale in finale se je igralo 2x10 minut.
Med najboljše 4 so se uvrstile ekipe: Ogrevanje Zamuda, Kmetija 
Hrga, KMN Majolka in ŠD Selan. V prvem polfinalu je ekipa Ogre-
vanje Zamuda premagala ekipo KMN Majolka, v drugem polfinalu 
pa je bila Kmetija Hrga boljša od ekipe ŠD Selan. V tekmi za 3. mesto 
sta ekipi ŠD Selan in KMN Majolka streljali 6-metrovke. Več mirnosti 
so pokazali igralci ekipe Majolka, ki so tako na koncu osvojili 3. mes-
to. V finalu je ekipa Ogrevanje Zamuda bila boljša od Kmetije Hrga 
in tako ubranila prvo mesto lanskega turnirja.

Najboljše 3 ekipe so prejele pokale in denarne nagrade, zmagoval-
na ekipa pa je prejela še prehodni pokal Štefan. Prav tako so pokale 
prejeli najboljši igralec turnirja Marcel Vindiš (Ogrevanje Zamuda), 
najboljši vratar Miha Prijol (Ogrevanje Zamuda) in najboljši mladi 
igralec do 21 let Marko Brest (Ogrevanje Zamuda).

Končni rezultati:
1. mesto: Ogrevanje Zamuda
2. mesto: Kmetija Hrga
3. mesto: KM N Majolka
4. mesto: ŠD Selan

ŠTEFANOV TURNIR

Zmagovalci turnirja - Ogrevanje Zamuda

All star ekipa:
Miha Prijol, vratar (Ogrevanje Zamuda)
Nejc Brusar (Kmetija Hrga)
Jaka Vajda (ŠD Selan)
Rok Kajzer (KMN Majolka)
Marcel Vindiš (Ogrevanje Zamuda)

Denis Žnidarič

MOTOCIKEL IZ LETA 1926 LE KOMPROMIS ZA 
DRUŠTVO ROJAKA JANEZA PUHA JURŠINCI

Prva revolucija v motociklistični tehnologiji se je zgodila leta 1885, 
ko sta nemška izumitelja Gotlieb Daimler in Wilhelm Maybach us-
pela izdelati prvi motocikel z bencinskim motorjem. Imenovala  
sta ga RIDING WAGON in je znan kot prvi primer sodobnega 
motocikla, kot jih poznamo danes. Številni drugi izumitelji so od 
njegovega nastanka izdelovali svoje različice koles, opremljenih 
z motorjem. 

Eden od teh je bil tudi Janez Puh, ki je že leta 1900 začel z lastno 
proizvodnjo najprej triciklov, nato pa motornih koles. V Sloveniji 
smo se začeli zavedati vrednosti Puhove zapuščine dokaj pozno, 
predvsem zaradi političnega enoumja. Nekaj starih vozil, ki smo 
jih v Jugoslaviji še imeli, smo zakopali ali pa nezavedno proda-
li za drobiž zbirateljem iz zahoda. Dodatna težava je tudi starost 
teh vozil, saj ni več rezervnih delov. Treba jih je posebej izdelati, 
kar pa proces obnove dodatno oteži in podraži. Z veliko truda pa 
smo vendarle uspeli najti nekoliko mlajši Puhov motocikel letnik 
1926. Za to je najbolj zaslužen naš član Ivan Brumen, ki je povedal: 
»Že od otvoritve Puhovega muzeja v Juršincih je bila želja članov 
Društva rojaka Janeza Puha pridobiti vsaj eno motorno vozilo, ki 
bi bilo iz časa Janeza Puha. Ker smo bili nenehno vpeti v gradnjo 
muzeja in ker predstavlja nakup takšnega vozila tudi velik finančni 
vložek, smo o tej želji začeli resneje razmišljati šele v zadnjih letih. 
Vsi člani DRJP smo iskali eksponate za naš muzej, a so Puhova 
motorna kolesa pred letom 1930, ki so ali bi bila naprodaj, prava 

redkost. Ta vozila so bila namreč izdelana že pred sto in več leti in 
se jih je zaradi majhnih serij glede na velikost trga ohranilo zelo 
malo. Med večkratnimi obiski spletnih strani pa sem jeseni 2023 le 
naletel na kar dva primerka Pucha 220 v Avstriji. To sem predstavil 
tudi UO DRJP in vsem je najbolj padel v oči Puch 220 iz leta 1926, 
ki je bil po fotografijah v zelo originalnem stanju. Ob zaključku 
leta smo sprejeli odločitev, da vzpostavimo stik z lastnikom in da 
si Puhovega lepotca podrobneje ogledamo. Takoj po novem letu, 3. 
januarja 2024, smo se člani DRJP (Marjan Duh, Ivan Žajdela, Ro-
man Matjašič, Marjan Petek, Marjan Kolarič, Janez Toplak, Vlado 
Slodnjak, Vlado Toš, Ivan Brumen) odpravili na ogled motornega 
kolesa. Takoj smo ugotovili, da je motorno kolo glede na dokumen-
tacijo, ki smo jo imeli s sabo, v zelo originalnem stanju, seveda z 
vsemi pomanjkljivostmi, ki jih lahko pričakujemo od skoraj 100 let 
starega vozila. Soglasno smo sprejeli odločitev, saj smo se zavedali, 
da take priložnosti ne smemo zamuditi in tako smo po trdem poga-
janju z lastnikom Norbertom motorno kolo PUCH 220 tudi kupili. 
Poudariti je treba, da v času proizvodnje omenjenega vozila, luči 
in druga svetlobna oprema še ni bila obvezna, dalo pa se jo je že 
dokupil kot dodatno opremo. Tako je na našem motornem kolesu 
vgrajeno dinamo znamke Sehlekner, luči pa znamke Bosch. Vse 
to pa ne pomeni, da smo člani Puhovega društva misel o nabavi 
motornega vozila iz Puhovega časa opustili. Iskali bomo še naprej 
in upam, da nam bo uspelo tudi z vašo pomočjo, zato je ta zgodba 
zame in za naše člane društva samo kompromis.« 
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Opis motocikla
Naš Puch 220 spada v skupino starodobnih originalnih vozil, za katera 
velja, da so prava redkost na cestah. Vsi zunanji in notranji deli morajo 
biti originalni, karoserija pa ne sme biti barvana ali obnovljena. Edina 
dovoljena odstopanja so pri pnevmatikah, svečkah, akumulatorju in 
ostalem potrošnem materialu, ki mora še vedno ustrezati specifikaci-
jam iz obdobja izdelave vozila. 
Z modelom Puch 220 je prva serija dvobatnih Puhovih motorjev 
dosegla vrhunec in hkrati zaključek. Poznejši modeli iz medvo-
jnega obdobja, v kolikor je šlo za dvobatne dvotaktne motorje, so 
bili izključno prečni. To pomeni, da je os motorne gredi nameščena 
vzdolžno v vozilo, ojnice pa se vrtijo pravokotno nanjo. Samo Puch 
125, razvit leta 1940, in njegovi kasnejši modeli so bili ponovno ob-
likovani kot modeli z vzdolžno vrtečo osjo. Z modelom 220 so bile 
odpravljene vse težave in slabosti prejšnjih modelov. Kupci so ta trud 
nagradili tako, da je Puch 220 postal najbolje prodajan model moto-
cikla po prvi svetovni vojni.
Puch 220, letnik 1926

Glavne odlike tipa 220 so bile njegove potovalne lastnosti, kot so: tih 
tek, dobra vlečna moč in enostavna uporaba. Izkazalo se je, da je bil za 
preoblikovanje v športne namene manj primeren kot na primer mod-
ela 175 in 250. Kljub temu se je model 220 uporabljal tudi v športne 
namene na makadamskih stezah in tlakovanih ulicah, zasebni lastniki 
pa so se v tistih letih večkrat pojavili na seznamih rezultatov z dobrimi 
uvrstitvami. Puch 220 je bil do leta 1931 dobavljiv kot osnovni model 
serije Puch po razumnih cenah. Z modelom 220 je Puch končno os-
vojil tržni delež, ki je znamki zagotovil obstanek na trgu motociklov. 
Puch 220 je končno postal »Volkswagen na dveh kolesih«, o katerem 
je sanjal koncern Puch. Leta 1926 je bilo treba za model 220 odšteti 

1.500 šilingov, s stalno racionalizacijo proizvodnje pa se cena leta 
1929  znižala na 1.150 šilingov (Avstrija je prevzela šiling leta 1925).

Vlado Slodnjak, predsednik društva rojaka Janeza Puha Juršinci, je 
ob novi pridobitvi muzejskega eksponata zapisal: »Društvo rojaka 
Janeza Puha Juršinci skrbi, promovira in upravlja z muzejem Janeza 
Puha v njegovi rojstni vasi Sakušak pri Juršincih. Zelo smo ponosni 
na rast obiska, ki ga beleži muzej Janeza Puha, v katerem so predstav-
ljeni izumi, del njegove dediščine in podporniki muzeja. Vedno bolj 
se trudimo, da bi obiskovalcem lahko predstavili čim več podobnih 
primerkov, kot je najnovejša pridobitev muzeja Puch 220 letnik 1926. 
Starodobna vozila se lahko obiskovalcem predstavijo v originalu, v 
restavriranem stanju, v nerestavriranem stanju ali v izgledu »kot po 
zadnji vožnji«. V društvu smo se odločili za način predstavitve v origi-
nalnem, nerestavriranem stanju in po izgledu »kot po zadnji vožnji«, 
kar bo obiskovalcem muzeja in ljubiteljem stare tehnike/dediščine 
Janeza Puha omogočilo vpogled v zgodovino in izvirno stanje mo-
torja. Poleg tega bomo lažje dobili občutek, kako se je dalo voziti s 
tem motorjem v preteklosti. Na tak način želimo ohraniti izvirnost in 
zgodovinsko vrednost motorja. Kljub temu pa bomo še naprej vztra-
jali pri iskanju čim starejšega modela Puhovega vozila, predvsem iz 
časa, ko je tovarno vodil Janez Puh.« 

DRJP
Osnovni podatki motocikla Puch 220

Tudi minulo zimo je potekalo tekmovanje v zimskem ribolovu. Tek-
movanja se je udeležilo deset najbolj vztrajnih ribičev na skupno 
šestih tekmah skozi vso zimo, a največ sreče in znanja je imel Dušan 
Krajnc, ki je postal zmagovalec lige, drugo mesto je osvojil Peter Hrga 
in tretje mesto Peter Janžekovič. Odločili smo se, da tudi naslednjo 
zimo organiziramo zimsko ligo, če bo vreme dopuščalo.

RD Juršinci

JURŠINSKI RIBIČI NE 
POČIVAJO

Na fotografiji od leve: Peter Hrga, Dušan Krajnc in Peter Janžekovič.
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V Kidričevem so se 17. marca s šestim kolom državnih lig za mlade in 
šestim kolom 1. državne lige za pokal Slovenije v streljanju z zračnim 
orožjem 2023/2024 tudi uspešno zaključila ligaška tekmovanja za 
juršinske strelce. 

JURŠINSKI STRELCI OSVOJILI 3. MESTO NA 
DRŽAVNEM TEKMOVANJU ZA POKAL SLOVENIJE

V kategoriji U21 je mladinec Valter Drašler osvojil skupno odlično 
2. mesto. 

Za odlične rezultate so že v soboto poskrbeli naši mlajši tekmovalci, 
saj so v kategoriji U15 osvojili skupno ekipno 4. mesto, posamezno pa 
Nejc Repič 4. mesto, Anej Čuček 7. mesto, Žan Gril 12. mesto, Jayden 
Ljubec 14. mesto in Liam Lesjak 18. mesto. Pri deklicah je Isidora 
Drobnjak osvojila 14. mesto. 

V kategoriji U17 so naši kadeti osvojili skupno ekipno 2. mesto, posa-
mezno pa Milan Kvas 3. mesto, Mai Pak 5. mesto, Jan Brmež Čeligo 
13. mesto in Miha Močnik 18. mesto. 

V 1. B državni ligi pištola, ki je potekala v nedeljo, so naši strelci 
osvojili odlično 2. mesto, ki vodi v naslednji sezoni v 1. A državno 
ligo, posamezno so tekmovalci zasedli naslednja mesta: Ludvik Pšajd 
12. mesto, Miroslav Moleh 15. mesto, Valter Drašler 23. mesto, Rok 
Pučko 24. mesto in Niko Pšajd 33. mesto. 

V skupni razvrstitvi državnih lig mladih in članskih lig za pokal 
Slovenije pištola (sodeluje 27 ekip iz celotne Slovenije) smo 
juršinski strelci osvojili odlično 3. mesto. V ligi smo sodelovali s 
tremi ekipami (U15, U17 in članska ekipa) ter s petnajstimi posa-
meznimi tekmovalci. 
Čestitke vsem, ki ste sodelovali v ligi in tako prinesli potrebne točke 
do uspeha.

Mirko Moleh
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Otroci Zagorcev so se že zbali, da jih letos Božiček ne bo našel, pa 
je bil strah odveč. Le malo je zamudil, zato so otroci pred njegovim 
prihodom okrasili novoletno jelko.
Vsak otrok je na eno kroglico napisal svoje ime in jo obesil na 
božično drevo. Naslednje leto bodo otroci poiskali svojo kroglico in 
jo ponovno izobesili. Ker Božička kar ni in ni bilo, so se otroci zamo-
tili s priboljški in s poslušanjem in ogledom kamišibaja, papirnatega 
gledališča. Božiček je pojasnil, da je malo zamudil, ker je obiskal 
otroke, ki ga letos niso mogli pričakati v gasilskem domu. Bil je še 
posebej prijazen, zato so ga otroci nagradili s svojimi nastopi. Ajda je 
zaigrala na violino, Matic in Luka sta nasmejala s skečem, ostali otroci 
pa so kar tekmovali, kdo bo lepše zapel, zaplesal, povedal pesmico ali 
kakšno svojo prigodo. Tudi veliko želja so imeli naši otroci in Božiček 
jim je s posebnim veseljem prisluhnil, le navihani škrat jim je letos 
malo bolj nagajal. Najlepši del večera je bil pogled na iskrice v očeh, 
ko so otroci odvijali darila. 
Da ne bi bili preveč žalostni, ko jim je bradati mož pomahal v slovo, 
je zadišalo še po kakavu s penicami … in večer se je končal popolno.

Vaški odbor Zagorci

BOŽIČEK NAŠEL TUDI ZAGORCE

Ljubitelji kart smo se januarja ponovno zbrali in se podali na novo 
dogodivščino. Vaščani Hlaponcev, Kukave in Rotmana smo organ-
izirali tradicionalno srečanje »kartašev«, saj nas »kartaška« strast 
povezuje že vrsto let, prav tako pa tudi privablja številne udeležence, 
da se pomerijo v šnopsu na dva med tremi vasmi.
Udeleženci smo se v poznih popoldanskih urah zbrali v vaškem 
domu v Hlaponcih, da bi se ogreli za večerno tekmovanje. Hrane, 
pijače in dobre volje ni manjkalo. Vsaka vas je imela ekipo desetih 

SREČANJE »KARTAŠEV« VASI 
HLAPONCI, KUKAVA IN ROTMAN

tekmovalcev, ki so se pomerili v šnopsu na dva proti nasprotnikom. 
Vladal je tekmovalen, a hkrati sproščen in prijateljski duh.

Zmagovalci večera so bili tokrat »kartaši« Rotmana pred 
drugouvrščenimi Kukavčani.  Čestitke! Ob kartah se bomo ponovno 
srečali prihodnje leto, ko bomo ponovno lahko pokazali veščine kar-
tanja.

Sabina Čuš, predsednica Vaškega odbora Hlaponci
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V želji po druženju, povezovanju in obujanju spominov smo člani 
Vaškega odbora Zagorci organizirali srečanje vaščanov. 
Deveti marec je bil odličen dan za vse Zagorčanke, ki so dan prej 
praznovale mednarodni dan žena, prav tako pa tudi za vse Zagorčane, 
ki so se pripravljali na praznovanje dneva mučenikov. Prav zato smo 
vsem gostom podarili simbolično darilo. Gasilski dom je bil ta dan 

SREČANJE ZAGORČANK IN ZAGORČANOV
zaseden do zadnjega sedeža, zbralo se nas je 110. Hvala vsem, ki ste 
na kakršen koli način prispevali, da nismo bili ne žejni in ne lačni, da 
smo se posladkali, se zabavali in se imeli lepo. 
Zabava, ki je trajala do jutranjih ur, je bila nepozabna, člani vaškega 
odbora pa si želimo, da bi srečanje postalo tradicionalno.  

Vaški odbor Zagorci

Po nekajletnem premoru smo se 20. januarja 2024 vaščani Gabrni-
ka spet zbrali na tradicionalnem ponovoletnem srečanju v vaško-
gasilskem domu. 
S svojo prisotnostjo so nas počastili župan Robert Horvat z ženo 
Klavdijo in podžupanja Dragica Toš Majcen. Ob dobri večerji 
in seveda rujni kapljici naših vinogradnikov se je odvilo prijetno 
druženje. S pomočjo projektorja smo si ogledali naše lanske skupne 
rezultate dela, ki jih želimo ohraniti tudi v bodoče, saj je urejena vas 

SREČANJE VAŠČANOV GABRNIKA
ponos vseh nas. Na srečanju seveda ni manjkalo tudi dobre glasbe, 
ob kateri smo se zavrteli do poznih jutranjih ur.
Veseli smo, da smo se zbrali v tako lepem številu. Želimo si, da se 
drugo leto spet srečamo.
Ker se bliža velika noč, želimo vsem občankam in občanom občine 
Juršinci vesele, zdrave ter blagoslovljene velikonočne praznike.

Vaški odbor Gabrnik
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Ob dnevu žena in materinskem dnevu se člani Kulturnega društva 
Hlaponci tradicionalno spominjamo vaščank, ki so dopolnile 80 let 
starosti. Trenutno jih je v vasi Hlaponcih devet. Vsem smo člani Kul-
turnega društva Hlaponci letos podarili skromno pozornost, rožo, ki 
je ni potrebno zalivati, ročno delo. Zgodba vsake matere in žene je 
izredno zanimiva, edinstvena in posebna. Med vsemi smo se letos 
odpravili v Hlaponce 38, do Lize Kokol-Zavec, ki je letos dopolnila 
častitljivih 88 let.

ČLANI KULTURNEGA DRUŠTVO HLAPONCI 
OBISKALI ŽENE IN MATERE

Liza Kokol Zavec preživlja jesen življenja sama. Kljub njeni častitljivi 
starosti je pri dobrih močeh, mobilna in povsem samostojna ter še 
vedno dejavna. Skrbi za gospodinjska dela, rada poprime za domača 
opravila. Od vsega jo najbolj sproščajo njene rože in delo na vrtu. Zelo 
rada je tudi v kuhinji, kljub častitljivim letom še vedno  speče potico 
in ob priložnosti bosman (okrašen kruh).
Povedala nam je  kako preživlja čas in kako se kratkočasi. Zaupala 
nam je svojo življenjsko zgodbo, ki je vsebovala precej grenkega, pa 
tudi lepih in prijetnih dogodkov se je spominjala. Lepo je bilo z njo 
poklepetati in ji prisluhniti o njenem življenju nekoč kot tudi danes. 
Povedala je, da je kot mlado dekle odraščala v Lasigovcih, skupaj s 
šestimi sestrami in šestimi brati. Izhaja iz velike družine, kot bi rekli 
to danes.

V družin je od mladih nog delala na domači kmetiji, veliko pa je 
pomagala pri sosedih in na drugih kmetijah. Delo na »tavrhih« ji tudi 
ni bilo tuje. Z možem sta si ustvarila dom v Hlaponcih. V zakonu so 
se jima rodili trije sinovi. Sedaj jo osrečujejo trije vnuki in pravnuk 
Mark. Vse ima zelo rada.
Veliko je znala povedati o preživljanju svojega časa. Od mladih nog 
zelo družabna in dejavna v društvih. V preteklosti je bila članica Gasil-
skega društva Polenšak, članica rdečega križa, članica turističnega 
društva ter vodja predic. Predica je od svojega 14. leta starosti vse 
do danes. Veliko svojega znanja je že prenesla na mlajše generaci-
je predic in še jih spodbuja k ohranjanju tradicije preje s pomočjo 
kolovrata. Je ena prvotnih članic zasedbe predic na Polenšaku. Pravi, 
da je zelo rada med ljudmi, ljudje pa ji dobroto in veselje vračajo, kot 
sama reče:  »Lidje me majo radi.«
Spregovorili smo tudi o materinstvu.  Biti mama je najtežja služba na 
svetu, zato člani Kulturnega društva Hlaponci želimo vsem ženskam 
izraziti spoštovanje za dolgoletno uspešno opravljanje le-te. Vse ma-
tere in žene so se zelo razveselile našega obiska. Povabili smo jih na 
proslavo, ki jo bodo pripravili mladi člani našega kulturnega društva. 
Ob minulem dnevu žena voščimo vsem ženskam, predvsem tistim, 
ki jih nismo obiskali. Vsem materam želimo tudi lepo praznovanje 
materinskega dne.                                                                                             D. Š.

V sredo, 17. 1. 2024, so učenci 5., 
7., 8. in 9. razredov imeli športni 
dan, ki je bil razdeljen na dva dela. 
V prvem delu so imeli učenci de-
lavnice psihosocialne podpore in 
preprečevanje nasilja. V drugem 
delu so se učenci preizkusili v dr-
sanju na kidričevskem drsališču. 
Nekateri so se naučili drsati, drugi 
pa so postali pravi mojstri. 

Učenci literarnega kluba

 

DRSANJE V KIDRIČEVEM  
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V počastitev slovenskega kulturnega praznika smo z učenci OŠ 
Juršinci in stanovalci Doma »Pri gozdu« izvedli že tretje srečanje 
medgeneracijskega branja v tem šolskem letu.
Učenke 5. in 7. razreda, Neja, Tjaša, Alina, Ema, Maša, Mia, Nija, 
Nuša in šestošolec Ožbe so predstavili življenje in poezijo pesnika 
Franceta Prešerna. Za glasbeni vložek je s pesmijo Kam poskrbela 
Varja, učenka 7. razreda,
Program smo zaključili s poučnim in z zabavnim kvizom o našem 
največjem pesniku, ki ga je pripravila in vodila gospa Monika 

MEDGENERACIJSKO BRANJE 
OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU

Kovačič. Učenci in stanovalci doma so izkazali veliko znanja in se 
tudi še kaj novega naučili.  
Ponovno smo bili priča prisrčnemu dogodku druženja več generacij, 
ki nam je obogatil vsakdanje življenje. Vedno znova se radi vračamo 
v dom starejših občanov.  Medgeneracijska branja so se izkazala kot 
most med generacijami in priložnost za krepitev vezi med njimi. Naša 
srečanja pobožajo duše in odprejo srca prav vseh sodelujočih, zato 
bomo z njimi nadaljevali tudi v prihodnje.

Sabina Lenart, šolska knjižničarka in koordinatorica projekta 
Medgeneracijsko branje

PUST ŠIROKIH UST
Ptuj zaživi v času pusta, zato je prav, da tudi Juršinci doživijo del te 
pustne norosti. Ptujski Veseli koranti so s svojim plesom otroke vrtca 
in šole razveselili že dan pred pustnim torkom. 

V torek smo tudi učenci naše šole lahko prišli k pouku našemljeni.  
Za klopi so sedli kavboji, princese, pokači in druge maske. Po treh 
urah pouka in slastni malici smo lahko svoje vragolije pokazali na 
pustni povorki vse od šole do doma za ostarele, kjer smo pomahali 
stanovalcem doma. Pridružili so se nam mlajši prijatelji iz vrtca, ki jih 
tokrat niso spremljale vzgojiteljice, pač pa pravi kavboji iz Divjega 
zahoda. Seveda brez korantov in pokačev ni prave pustne povorke, saj 
le-ti zares prikličejo pomlad. Spremljali so nas do občine, kjer smo se 
spet posladkali. 

Maske smo zarajale tudi na pustnem plesu, kjer ni bilo niti enega 
strogega pogleda učitelja, saj so za ta dan vse delavce šole zamenjali 
sladki bomboni Schoko-Bons. 

Alina Kukovec, literarni klub
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V letošnjem šolskem 
letu vsem vedoželjnim 
in nadarjenim učencem 
ponujamo dodatne vs-
ebine, ki širijo njihovo 
znanje in spretnosti na 
različnih področjih.

13. oktobra so si učenci 
zadnje triade ogledali 
slovenski mladinski 
film Šepet metulja v 
Mestnem kinu Ptuj. 

Najstniška romantična 
drama o drugačnosti, 
sanjah, premagovanju ovir in vztrajanju je zelo navdušila in na-
govorila 35 učencev naše šole.

Organizatorji ogleda

Učenci 7. 8. in 9. razreda so si 22. 1. 2024 v SNG Maribor ogle-
dali dramsko uprizoritev za mladino z naslovom Pod svobod-
nim soncem. Zgodovinski roman Pod svobodnim soncem Frana 
Saleškega Finžgarja je ena naših temeljnih literarnih umetnin, ki 
je navdihnila tudi Gorana Vojnića, da je napisal odrsko besedilo. 
Učenci so uživali v izvirni scenografiji in v zgodbi o boju majh-
nega ljudstva za svobodo in ljubezen. 

Učenci 4., 5. in 6. razreda so si 6. 2. 2024 v Mestnem gledališču 
Ptuj ogledali predstavo Gorjanci in občudovali bajeslovni svet 
vil, volkodlakov, povodnega moža … Igralci so skozi petje, 
pripovedovanje in ples uprizorili čarobne Gorjance. Po predstavi 
so si ogledali še grajske prostore.
Najnižji razredi so imeli kulturni dan že meseca oktobra, ko so si 
ogledali risanko Preprosto super. Kraljična na zrnu graha. Ogle-
dali so si tudi grajsko razstavo. 

Literarni klub

OGLEDNI 
KULTURNI DNEVI  

OGLED FILMA 
ŠEPET METULJA

Otroci in vzgojiteljice skupine Škrati smo se v ponedeljek, 12. 2. 
2024, udeležili pustnega rajanja v dvorani Campus na Ptuju, ki ga je 
organiziral Vrtec Ptuj. 
Na prireditvi je sodelovalo več kot 20 vrtcev in s tem več kot 20 
različnih igrivih pustnih skupin. Sami smo se predstavili kot Eskimi 
in naša predstavitev je tekla tako:
“Eskimi iz Vrtca pri OŠ Juršinci smo prišli, da bi vas pozdravili. 
Mraz nam nič ne naredi, saj le-tega navajeni smo mi. Hrano si sami 
nalovimo, iz ledu pa igluje naredimo. Lička rdeča od mraza nam 

ESKIMI NA PTUJSKEM PUSTOVANJU

žarijo, a nasmehi nas vseeno krasijo, saj nam nič ne more mraz, samo 
da smo prišli med vas. Veselo pustovanje vam želimo, nato pa nazaj 
na sever pohitimo.”
Otroci in vzgojiteljice smo se na pustnem rajanju zelo zabavali, saj 
smo veliko plesali. Obiskali so nas tudi kurenti. Seveda pa niso man-
jkali slastni ptujski pustni krofi.

Vzgojiteljice skupine ŠKRATI
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Učenca Žak Zamuda in Aljaž Horvat ter učiteljica Monika Vidmar 
smo se prijavili na tehniški natečaj Energija in jedrska tehnologija. 
Izdelali smo interaktivno maketo jedrske cepitve. Predstavitev rezul-
tatov in svečana podelitev nagrad je bila 12. 3. 2024 v Izobraževalnem 
centru za jedrsko tehnologijo Milana Čopiča na Reaktorskem centru 
Podgorica pri Ljubljani. Peljal nas je ravnatelj OŠ Juršinci.  Našo ma-
keto smo razstavili v dvorani, kjer je potekala podelitev. Nestrpno 
smo pričakovali razglasitev rezultatov. Bili smo zelo presenečeni, 
ko smo izvedeli, da je naša maketa zasedla drugo mesto na natečaju 
in tako postala del stalne razstave Izobraževalnega centra za jedrsko 
tehnologijo Milana Čopa. Prislužili smo si dvodnevni izlet na Dunaj, 
ki bo potekal od 12. do 13. aprila 2024. Po podelitvi smo si ogledali 
razstavo različnih znanstvenih naprav in se pred odhodom domov 
zadržali še na pogostitvi.  
Z Aljažem se zelo veseliva ogleda avstrijske prestolnice in dunajskega 
tehniškega muzeja. 

Žak Zamuda, literarni klub

NAGRADNO POTOVANJE NA DUNAJ 
ZA UČENCE NAŠE ŠOLE

PROJEKT GO-CAR-GO
Osnovna šola Juršinci že dalj časa sodeluje v projektu Go-car-go, ki ga 
organizira Strojna šola Šolskega centra Ptuj. Tudi letos smo se odločili 
pristopiti k projektu.  

V projektu sodelujejo učenci 8. razreda, in sicer: Luka Frlež, Patrik 
Knez Holc, Tilen Fras in Žiga Herga pod vodstvom mentorice Janje 
Ljubec, učiteljice tehnike in tehnologije.  Projekt se izvaja po pouku 
enkrat tedensko po dogovoru z učenci, včasih tudi v sklopu izbirnega 
predmeta. 

S projektom smo pričeli oktobra. Najprej smo spoznali poklice sred-
nje strojne šole, potem se je pričelo zbiranje idej, risanje skice in šele 
nato gradnja. Z izdelavo karoserije so učenci pričeli decembra. Tako 
je v dveh mesecih, decembra in januarja, nastal avtomobil – ki pa je 
pravzaprav traktor, in sicer eden od najbolj priljubljenih traktorjev 
FENDT - 724 Vario.

Tako je ime tudi naši ekipi, torej FENDT. Ko je bil naš traktor že skoraj 
končan, nam je pri instalaciji in vezavi elektrike na pomoč priskočil 
tudi oče učenca. Na koncu smo na vozilo pritrdili še registrske tablice 
z grbom našega kraja in z začetnicami imen sodelujočih.

Že do sedaj so učenci pridobili veliko novega znanja, razvijali so svoje 
sposobnosti in spretnosti ter se učili sodelovanja, ekipnega dela in tudi 
strpnosti. Pred nami je še zadnji del tekmovanja, ki se bo odvijalo v 
mesecu maju. Potrudili se bomo, da bo naš Fendt ne samo lep, ampak 
tudi hiter in spreten, da bo spreten in pripravljen za vožnjo med stožci 
tudi voznik našega vozila.

Ekipa Fendt, OŠ Juršinci  
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14. 12. 2023 smo se učenci 8. b razreda udeležili ogleda lekarne To-
plek na Ptuju. Delavka lekarne nam je nam je povedala, kako zelo je 
za pacienta pomembno, da razume, kakšna zdravila dobi in kako jih 
uporabljati. Zaposleni morajo vsako zdravilo zelo dobro poznati, saj 
imajo v lekarni skoraj 18 000 zdravil različnih proizvajalcev. Nekat-
era zdravila se hranijo celo v hladilniku, ker so zelo občutljiva in se nji-
hova uporaba lahko spremeni in škodi pacientu. Vsi zaposleni imajo 
veliko odgovornost pri izdaji zdravil. Seznanili smo se tudi s poklici 
in z možnostjo zaposlitve. V lekarni je bilo zelo prijetno vzdušje, saj 
je osebje do vseh zelo prijazno. Kljub veliki gneči so nas sprejeli in se 
posvetili naši vedoželjnosti.  

Učenci izbirnega predmeta:
Poskusi pri kemiji

OGLED LEKARNE TOPLEK

Slovenski kulturni 
praznik so v sredo, 7. 
2. 2024, v juršinski 
večnamenski dvorani 
počastili s prireditvijo 
Sprehod skozi poezijo. 
Naslov je ustrezal os-
rednji točki, v kateri so 
se nastopajoči z izbra-
nimi verzi slovenskih 

pesnikov sprehodili vse od Vodnika, Prešerna, Gregorčiča do verzov 
sodobnih slovenskih pesnic in pesnikov. Nekateri se morda spomnite 
podobnega sprehoda skozi poezijo; petnajst let je minilo od takrat. 
Izbor pesmi je tudi tokrat pripravila učiteljica Ksenja Žmauc, kot 
recitatorji pa so se preizkusili novi delavci šole in vrtca, kot tudi tisti, 
ki so na odru stali pred petnajstimi leti. 
Na proslavi so sodelovali tudi učenci osnovne šole, ki so pred pro-
slavo imeli filmski kulturni dan. Ogledali so si, kot se za slovenski 
praznik kulture spodobi, slovenski film. Veliko učencev je bilo tudi 
med nastopajočimi. Zapela sta oba šolska pevska zbora pod vodstvom 
zborovodkinje Klavdije Štuhec, predstavil pa se je tudi mešani pe-
vski zbor Sveti Lovrenc pod vodstvom zborovodkinje Lidije Kodrič 
Kmet. To pa še ni vse, zazvenela je tudi violina dveh mladih violinistk, 
Ajde Podlesnik in Neže Kukovec, z baletno točko pa sta se predstavili 
Maša Lah in Brina Krivec, sodelovali pa sta tudi Ela Čeh in Vanesa 
Čuš. Točke je povezovala osmošolka Taja Vindiš.
Slavnostna govornika sta bila ravnatelj Matej Sužnik in župan Robert 
Horvat. Za proslavo je bila zadolžena učiteljica Anita Vindiš, pri iz-
vedbi so sodelovale učiteljice Ksenja Žmauc, Anuša Nedeljko, Silvija 
Šegula, Vesna Tuš, Brina Ternovšek, Lidija Kodrič Kmet in učitelj 
Damjan Šimenko. 
Poezijo pišejo tudi naši učenci in tisti najbolj pogumni so se pred-
stavili s svojimi vezi. Svoje pesmi so nam zaupali tudi za naš časopis.

Literarni klub 

SPREHOD SKOZI POEZIJO
Maša Horvat, KULTURA

SLOVENSKA KULTURA JE ZELO ZANIMIVA, 
SAJ IMA DOGODKE, 

KI JIH ZAGOTOVO VSAKA DRŽAVA NIMA.   

KULTURNO SE JE TREBA OBNAŠATI POVSOD, 
V ŠOLI, NA AVTOBUSU, IZLETU IN DRUGOD.     

OTROCI SE V ŠOLI UČIJO KULTURE, 
SAJ BREZ NJE ZAGOTOVO

NE BODO OPRAVILI ŽIVLJENSKE MATURE.

SOŠOLCA PRETEPATI NIKAKOR NE SMEŠ,
GA ZANIČEVATI, SE LAGATI

IN KDAJ PA KDAJ TUDI POSMEHOVATI.

KULTURA TE SPREMLJA VSE ŽIVLJENJE,
TE UČI MODROSTI IN VELIKE NOVOSTI.

NAŠO KULTURO JE TREBA NEGOVATI,
ČISTO VEDNO SPOŠTOVATI,

NA KONCU PA JO DRUGIM LJUDEM PREDATI.

Ajda Podlesnik, Kaj je kultura?
Ima kulturo tudi ošabna kura,
ki važno po hodniku paradira

in se na druge ne ozira? 

Ima kulturo tudi sošolka,
ki ne zmore zdržati brez molka,

vsem nekaj šepeta
pred zavrnitvijo trepeta?

Ima kulturo snežinka bela,
ki se je na ledeno dlan ujela,

se prav hitro stopila
in se v lužo spremenila.

Ne vem točno, kaj je kultura,
vem le, da je tisti brez nje smešna figura.

Varja Kočevar, GAZELA O UMETNOSTI
Čopič namočim v barvno paleto, roka k risanju me kliče,

z barvami se poigram vneto, srce k risanju me kliče,
platno polno pomladnih odtenkov, dišečih sanj želi.

Ustnice želijo govoriti, srce k petju me kliče.
Prsti želijo do klavirja priti in skladbo podariti.

Čudovita misel  v meni k pisanju me kliče.
Tu je slika, melodija, beseda za mene, za vas, za vse.
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Učenke in učenci OŠ Juršinci so v prvi polovici šolskega leta sodelovali 
na različnih športnih tekmovanjih, jesenskem krosu, nogometu, od-
bojki, gimnastiki, badmintonu, namiznem tenisu in streljanju. Zbrali 
smo najboljše uvrstitve od septembra 2023 do februarja 2024.

Medobčinsko tekmovanje v jesenskem krosu 
LETNIK UČENK 
IN UČENCEV

DOSEŽKI UČENK IN UČENCEV 

2013 in mlajši Rene Perša – 2. mesto, Taj Gačnik – 9. mesto, 
Nace Masten – 11. mesto 

2013 in mlajše Ariana Druzovič – 14. mesto, Vida Cescutti 
– 16. mesto 

2012 Nika Šegula – 1. mesto, Iris Zamuda – 22. 
mesto, Anže Šegula – 6. mesto, Klemen Fras 
– 10. mesto 

2011 Julija Matjašič – 28. mesto 
2010 Ana Jug – 23. mesto, Brina Krivec – 27. 

mesto, Gal Hrga – 6. mesto, Žiga Jakab – 7. 
mesto, Alex Horvat – 36. mesto

2009 Ana Gril – 15. mesto, Ajda Brumen – 16. 
mesto, Blaž Šegula – 23. mesto, Nils 
Gomilšak – 29. mesto 

9. mesto na Medobčinskem tekmovanju v malem nogometu za 
učence letnik 2009 in mlajše
 Ekipa: Aljaž Horvat – 9. a, Nils Gomilšek – 9. b, Leo Janžekovič – 9. 
b, Blaž Šegula – 9. b, Jan Plohl – 9. b, Liam Lesjak – 8.a, Žiga Jakab 
– 8. a, Tevž Hrga 8. a 

ŠOLSKA ŠPORTNA TEKMOVANJA OŠ JURŠINCI 
(SEPTEMBER 2023–FEBRUAR 2024)

PREKLETSTVO POLNE LUNE (BAJKA)
Bil je meglen večer, ko se je 260 potnikov odpravilo na vlak, ki je 
s postaje Leadvile (ZDA) peljal do prelaza Cumbres (ZDA). Med 
potniki je bil poseben možakar, ki je imel težave s polno luno. Vožnja 
je trajala 7 ur, 38 minut in 17 sekund. 
Vlak se je na pol poti ustavil. Strojevodja je vprašal pomočnika: 
„Zakaj smo se ustavili?“ „Nimam pojma,“ je odgovoril pomočnik. 
Strojevodja je ukazal pomočniku, da naj pogleda, v čem je težava. 
Pomočnik je ugotovil, da je pokvarjen del pri zavorah padel na za-
vore, kar je ustavilo vlak. Strojevodja je poklical pomoč, a nihče se 
ni mogel javiti, ker ni bilo signala. Strojevodja je vzel mikrofon in 
povedal potnikom, da zaradi tehničnih težav ne bodo mogli nadalje-
vati poti. Potniki so se žalostno spogledali. 
Strojevodja je čez par minut povedal potnikom: „Težava je še veliko 
večja, kot smo mislili. Prosim, da takoj izstopite.“ Ko so potniki 
stopili z vlaka, se je pokazala polna luna. Potnik, ki je imel težave 
s polno luno, se je spremenil v volkodlaka. Ta volkodlak je imel 
moč, da je lahko ljudi in živali spremenil v volkodlake. Volkodlak 
je potnike spremenil v volkodlake, a se je deset potnikov skrilo za 
vlak, da ne bi bili uročeni prekletstva polne lune. 250 volkodlakov se 
je porazgubilo po pokrajini. Ostali potniki so se čudili in rekli drug 
drugemu: „Kaj pa bomo zdaj naredili?“ 
Eden od potnikov je zagledal leseno hišo. Stopil je do vrat in jih 
mislil odpreti, ko so se vrata sama odprla. Prestrašen fant je slišal 
skrivnosten glas:„ Kdo me moti sredi spanca?“ Fant je s trepetajočim 
glasom odgovoril: „Nisem vedel, da počivate in  ne vem, kdo ste.“ 

Skrivnosten glas se je spet oglasil: „Sem čarovnica Jaga Baba. Kaj 
delaš tu fant, si se mogoče izgubil?“ Fant se je opogumil: „Nisem se 
izgubil. Moji prijatelji so se spremenili v volkodlake.“ „Poznam ne-
koga, ki ti lahko pomaga,“ se je ponudila Jaga Baba. „Kdo pa je to?“ 
pogumno vpraša fant. „To pa je Zevs, bog neba, strele, grmenja, ki 
živi v nebesih,“ je hitela z razlago Jaga Baba. „Kako pa naj pridem v 
nebesa,“ se je razžalostil fant. »Za to bom že poskrbela. Ali si sam?« 
je vprašala Jaga Baba.
„Ne, nisem sam, še devet potnikov se je rešilo prekletstva polne 
lune,“ je rekel fant in ostale potnike poklical, da naj pridejo k njemu. 
Jaga Baba je samo rekla: „ Hiša dvigni se.“ V trenutku je hiša dobila 
krila in je poletela v nebesa. Ko so prišli v nebesa, so Jaga Baba in 
ostali povedali Zevsu, kaj se je zgodilo ostalim potnikom. Zevs je 
privolil: „V redu, pomagal vam bom.“ Ni trajalo dolgo in že je Zevs 
s svojo močjo v trenutku uničil polno luno. Potniki so se zahvalili 
za pomoč.
Jaga Baba in deset potnikov je poletelo na trdna tla. Spet je isti fant 
vprašal: „Kako pa se bodo vrnili? „ Imam urok za nazaj, kar pomeni, 
da se bodo vrnili nazaj,“ je rekla Jaga Baba. V par minutah so se pot-
niki vrnili nazaj k vlaku. Jaga Baba je pomagala popraviti vlak, da je 
lahko nadaljeval svojo pot in tako ni bilo več nobene polne lune, saj 
jo je Zevs uničil. A ni imel dovolj moči, da bi jo uničil popolnoma, 
saj je del svoje moči porabil za reševanje potnikov. Zevs je polno 
luno uničil le delno, zato se vsak mesec še vedno pojavlja polna luna. 

Alex Horvat, 7. r.
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  10.–12. mesto na Medobčinskem tekmovanju v odbojki za učence 
letnik 2009 in mlajše
Ekipa: Aljaž Horvat – 9. a, Nils Gomilšek – 9. b, Blaž Šegula – 9. b, 
Jan Plohl – 9. b, Mai Šegula – 9. b, Liam Lesjak – 8.a, Tevž Hrga 8. a 
 
Polfinale državnega tekmovanja v akrobatiki 
 Ela Čeh, 6. r. – 68. mesto, Vida Cescutti, 4. r. – 73. mesto, Tjaša Kovše, 
5. a – 90. mesto, Nija Rakuša, 6. r. – 95. mesto, Nuša Jakab, 4. r. – 97. 
mesto, Hana Vindiš, 4. r. – 98. mesto, Ariana Druzovič, 5. a – 99. 
mesto, ekipno – 16. mesto 

JANUAR 
 
Področno – posamezno tekmovanje v badmintonu
Aljaž Horvat, 9. a – 8. mesto, Leo Janžekovič, 9. b – 10. mesto

 
Medobčinsko tekmovanje v streljanju z zračnim orožjem 
Učenci letnik 2009 in mlajši – 
zračna pištola 

Učenci letnik 2009 in mlajši – 
serijska zračna puška

 Nejc Repič, 7. r. – 1. mesto 
 Liam Lesjak, 8. a – 3. mesto 
 Anej Čuček, 8. b – 4. mesto 
 Žan Gril, 7. r. – 5. mesto 
 Jayden Ljubec, 7. r. – 7. mesto 

 Simon Jug, 7.r. – 1. mesto  
 Nejc Repič, 7.r. – 2. mesto 
 Jaka Šeruga, 7.r. – 3. mesto  
 Anej Čuček, 8. b – 4. mesto  
 Žan Gril, 7. r. – 5. mesto  
 Anej Lajh, 7. r. – 6. mesto  
 Jayden Ljubec, 7. r. – 7. mesto 
 Anže Škrjanec, 7. r. – 8. mesto 
 Anže Janžekovič, 7. r. – 9. mesto 
 Liam Zelenko, 6. r. – 10. mesto 
 Nejc Šegula, 6. r. – 11. mesto

Učenci letnik 2013 in mlajši 
– serijska zračna puška z na-
slonom 

Učenke letnik 2009 in mlajše – 
zračna pištola 

 Nace Masten, 5. b – 1. mesto  
 Anže Kukovec, 5. b – 2. mesto 

 Isidora Drobnjak, 8. a – 2. mesto

DECEMBER 
 
4. mesto na Medobčinskem tekmovanju v odbojki za učenke let-
nik 2009 in mlajše
Ekipa: Isidora Drobnjak – 8. a, Ajda Brumen – 9. a, Gaja Pavalec – 9. 
a, Zoja Pavalec – 9. a, Tonija Toš – 9. a, Stela Petek – 9. b, Marinela 
Stefanović – 9. b Ana Gril – 9. b 

 
FEBRUAR 
 
Področno tekmovanje v namiznem tenisu
Nace Masten, 5. b – 5. do 6. mesto
 
Polfinale državnega tekmovanja v skokih z male prožne ponjave

Najmlajše deklice Mlajše deklice
Zala Zelenko, 2.b – 5. mesto, 
Lea Magdič, 3. r. – 23. mesto, 
Hana Zamuda, 1. r. – 26. mesto

Ela Čeh, 6. r. – 22. mesto, Nija 
Rakuša, 6. r. – 41. mesto, Vida 
Cescutti, 4. r. – 44. mesto, Tjaša 
Kovše, 5. a – 54. mesto, Nika Bez-
jak, 4. r. – 57. mesto, Maša Lah 
– 64. mesto, 
Nuša Jakab, 4. r. – 66. mesto, Ari-
ana Druzovič, 5. a – 69. mesto, 
ekipno – 6. mesto

Brina Ternovšek in Andrej Vindiš
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V tem intervjuju je bil moj gost ravnatelj Os-
novne šole Juršinci, gospod Matej Sužnik. 
Vprašanja, na katera je odgovarjal, so bila veza-
na na delo šole, na delo učencev in zaposlenih, 
kako naša šola sodeluje z občino Juršinci … 
Povedal pa je tudi nekaj svojih zamisli in mnenj 
o naši šoli, okolici … 

Kdaj ste začutili, da želite postati ravnatelj in 
zakaj?
Prvič sem začel razmišljati o tej vlogi, ko sem 
imel petnajst let delovne dobe na delovnem 
mestu računalnikarja – organizatorja infor-
macijskih dejavnosti. Zdelo se mi je, da sem v  
teh letih dosegel vse na tem delovnem mestu 
in na nek način sem si želel sprememb, začutil 
sem potrebo po spremembi. Ravnateljevanje se 
mi je zdelo zanimiva in dinamična funkcija. V 
naslednjih dveh letih sem se izobraževal v tej 
smeri in kandidiral na prosto delovno mesto 
ravnatelja na OŠ Juršinci ter bil izbran.

Kje menite, da je lažje delati: na manjši ali na 
večji šoli? 
Prej sem služboval na OŠ Ljudski vrt na Ptuju. 
To je velika šola, mislim, da trikrat večja od 
naše šole. Prihajam iz Destrnika, kjer imamo 
zelo podobno šolo, kot je v Juršincih. Imel 
sem vpogled v delo destrniške šole, saj sta se 
moja otroka šolala na tej šoli. Tako sem imel 
priložnost spoznati delo večje mestne šole, kjer 
sem bil zaposlen, in manjše vaške šole, ki sta 
jo obiskovala moja otroka. Ugotovil sem, da je 
vzdušje na manjši šoli veliko bolj sproščeno in 
da je delo z manjšim kolektivom pristnejše. Še 
vedno mislim, da je prednost za učence, učitelje 
in tudi za ravnatelja delati na manjši šoli in v 
manjši občini.

Ali ste že prej, preden ste prišli na našo šolo, 
slišali za naš kraj?
V prejšnjem mandatu sem deloval v občinskem 
svetu v Destrniku, kjer smo pogosto primer-
jali občine med sabo. Primerjali smo se tudi 
z občino Juršinci. Danes, ko bolje poznam 
to občino, si upam trditi, da ste uspešnejši od 
občine Destrnik. 

Kako se počutite na delovnem mestu ravna-
telja?
Počutim se odlično, z veseljem pridem v službo. 
Niti en dan ni enak drugemu dnevu. Nikoli ne 
vem, kaj me čaka, kakšna presenečenja me 
čakajo v službi. Morate vedeti, da vas je veliko. 
Imamo 97 otrok v vrtcu, 244 učencev v šoli in 57 
zaposlenih, zato je vsak dan dinamičen, pester, 
zanimiv in drugačen.

Ali je naporno biti ravnatelj?
Ja, zagotovo. Če želiš uspešno voditi šolo, je 
ta položaj resnično naporen. Poglejte samo, 

koliko ljudi sodeluje z ravnateljem. Zraven 
zaposlenih in učencev so tukaj še drugi, ki vs-
topajo v naš prostor. Od ljudi, ki so povezani 
z dobavo hrane, do inšpekcijskih pregledov in 
raznih dobaviteljev. Vsi ti ljudje imajo stik s šolo 
in pravzaprav moram biti seznanjen z vsem. To 
ne pomeni, da jaz opravljam vse naloge, moram 
pa biti seznanjen z vsem – ko pride do dvomljive 
situacije, se moram pravilno odzvati. Čeprav 
imamo procese že tako utečene, da vsak ve, 
kaj mora početi in kaj je njegovo delo, lahko 
pride do težav. Takrat se mora ravnatelj odz-
vati pravilno, in to je tisto, kar se mi zdi najbolj 
naporno. Naporna je širina, ki jo mora ravnatelj 
poznati.              

Katere sposobnosti mora imeti dober ravnatelj?
Menim, da bi to bilo bolje vprašati učence in 
delavce naše šole, vendar imam tudi jaz vizijo, 
katere lastnosti bi moral imeti dober ravnatelj. 
Najprej bi rekel, da mora biti spoštljiv, prija-
zen, mora znati poslušati, dobro mora znati 
organizirati stvari in seveda mora biti tudi do-
bro strokovno podkovan, kajti vedno moraš 
vedeti, kaj govoriš. Zavedati se je treba, da je 
moja odločitev ponavadi zadnja in ne morem 
si privoščiti, da bi sprejemal slabe odločitve. 
Pomembne so tudi digitalne kompetence. Ver-
jetno ste že opazili, koliko stvari smo v zadnjem 
času digitalizirali. Vse to so na nek način moje 
ideje. Skupaj s sodelavci ideje potem pripeljemo 
do realizacije. Zelo velik poudarek dajem digi-
talnim kompetencam. Smo v projektu digitali-
zacije in kmalu boste tudi vi, učenci, deležni teh 
prijemov in veščin.  

Ali bi lahko primerjali vaš prejšnji poklic in se-
danji poklic? Katere so prednosti in slabosti?
Razlik je ogromno, pravzaprav sta to zelo 
različna poklica. Vsak ima neke prednosti 
in slabosti. Veste, tako kot ima vsaka stvar v 
življenju prednosti in slabosti, tako to velja tudi 
za poklice. Kot računalnikar – ¬organizator in-
formacijskih dejavnosti sem skrbel za celotno 

infrastrukturo komunikacijske tehnologije na 
šoli, torej za omrežje, računalnike in tiskalnike. 
Nisem bil zadolžen za finance in za odločitve. 
Imel sem ideje, a skoraj vedno se je ideja 
ustavila zaradi finančnih sredstev. Ni bila moja 
odločitev zadnja, pa če sem imel še tako dobro 
idejo. Če nisem prepričal svojih sodelavcev in 
vodstva šole, zadeva ni bila izvedena. Če sedaj 
kot ravnatelj  vidim, da je neka ideja zares dobra, 
bom vložil ves svoj trud in napor, da jo bomo 
tudi uresničili. Slabost tega poklica pa je, da si 
odgovoren za čisto vse.

Ste zadovoljni z našo šolo, učenci in nasploh z 
zaposlenimi?
Menim, da smo lahko vsi zadovoljni na tej šoli, 
tako zaposleni kot učenci. Jaz sem. Vedno pa je 
še prostor za izboljšave in napredek. Moj način 
dela je takšen, da spremembe uvajamo počasi, 
saj je hiter vzpon – hiter padec. Če so odločitve 
dobro premišljene in v nekem doglednem času 
narejene, so potem tudi veliko bolj uspešno 
sprejete. Zagotovo se v tem kolektivu oz. na 
šoli zelo dobro počutim, z vsemi se poklicno ra-
zumem, seveda pa sem sam tudi spoštljiv, tako 
do učencev kot do zaposlenih. Poskušam pris-
luhniti, vzamem si čas, prisluhnem zaposlenim 
in njihovim idejam, predlogom, prav tako pa 
tudi učencem. Veste, letos je začela delovati tudi 
skupnost učencev, ki mi daje odlične predloge. 
Učenci mi posredujete odlične informacije in 
tako imam vpogled v to, kaj si želite.  Mislim, 
da smo lahko vsi zelo zadovoljni z našo šolo. 

Kaj menite o obnašanju učencev in ali imate ve-
like težave z nami? Kateri so vaši največji izziv? 
V povprečju vzgojna problematika na naši šoli 
ni velika težava. Kar velik poudarek dajemo 
vzgojni problematiki na naši šoli, imamo raz-
redne ure, izobraževanja zaposlenih, da se 
znajo soočiti z vzgojno problematiko, ki je pač 
odraz našega časa. Imam vpogled tudi malo 
širše, saj poznam tudi delovanje šol v večjih 
mestih in občinah. Ugotavljam, da večja kot je 
šola, večja je vzgojna problematika. Pri nas ni 
zaskrbljujoča vzgojna problematika, seveda pa 
se je z njo potrebno ukvarjati in prav tako imamo 
nek odstotek učencev, ki še vedno kršijo pravila, 
ne spoštujejo drugih učencev, ne spoštuje za-
poslenih in ti so seveda največji izziv. Trudimo 
se, da jih spravimo v takšne okvirje, da se bodo 
dobro počutili oni in tudi mi.

Je naša šolska stavba premajhna glede na 
število učencev? 
Število učencev je do lanskega leta raslo, letos 
pa je število učencev upadlo. V tem trenutku 
imamo dovolj prostora, mogoče bi bilo dobro, 
da bi bil vrtec na skupni lokaciji. V šoli imamo 
namreč še eno skupino vrtca. Idealno bi bilo, da 
bi vse skupine vrtca bile v vrtcu, ampak v tem 
trenutku imamo vsi dovolj prostora, nimamo 
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kadrovskih, prostorskih problemov, zagotovo 
pa imamo nekaj problemov z vzdrževanjem, 
tukaj imam v mislih telovadnico.

Ali je na šoli dovolj učiteljev?  
Vsa delovna mesta imamo ustrezno kadrovs-
ko pokrita. Smo pa imeli kar nekaj težav z 
učiteljem/učiteljico fizike. Porabili smo nekaj 
časa, da smo učiteljico privabili na našo šolo in 
sedaj smo zelo zadovoljni z njo.
Kakšne odnose imate z zaposlenimi?     
Zelo dobre odnose imam z zaposlenimi. Saj vam 
pravim, na prvem mestu je treba biti spoštljiv do 
zaposlenih in potem so tudi zaposleni spoštljivi 
do mene.     

Kako je sodelovanje šole povezano z občino? 
Šola je srce občine, to velikokrat rečem. Šola in 
občina sta seveda zelo povezani. Z občino in z 
vsemi društvi odlično sodelujemo. To lahko vi-
dimo na raznih proslavah, prireditvah; različna 
društva povabimo, da nastopijo pri nas in potem 
tudi vi lahko greste na kakšno društveno pri-
reditev. Šola mora sodelovati z vsemi deležniki 
v občini in to sodelovanje ocenjujem kot 
odlično, tako z občinsko upravo kot tudi z vsemi 
društvi v občini.  

Kaj bi spremenili v zvezi s šolo, poukom v slov-
enskih osnovnih šolah?  
Imam odličen vpogled na osnovno šolstvo, saj 
imam dvajset let delovne dobe v šolstvu, kar 
pomeni, da imam tudi kar nekaj idej, kako bi 
zadeve spremenili. Če bi imel to možnost, a je žal 
nimam, bi v pouk uvedel več, veliko več ročnih 
spretnosti, kjer bi učenci lahko razvijali delovne 
spretnosti. Tukaj imam v mislih tehniko in 
tehnologijo, gospodinjstvo in še kašen tehničen 
predmet bi dodal. To je prva stvar. Kot drugo pa 
bi dal več poudarka tudi računalništvu oziroma 
informatiki. Vsi učenci od četrtega do devetega 
razreda bi morali imeti eno uro na teden pouka 
računalništva. Pri učencih opažam tudi, da ste v 
popoldanskem času premalo v naravi, premalo 
se gibljete, premalo živite z naravo. To se seveda 
pozna tudi pri učnem delu v šoli. Želel bi, da bi 
se učenci več družili popoldan in bi tako raz-
vijali tudi socialne veščine. Vi ste pa popoldne 
zaprti v svojih domovih in mogoče tudi to vpliva 
na vzgojno problematiko v šoli.

Ste pričakovali, da bo šolska stavba v takšnem 
stanju, ko ste prvič prestopili naš prag šole in ali 
imate zamisli o  prenoviti notranjega dela šole?       
Ne, nisem pričakoval. Nisem se niti obremen-
jeval s tem in si delal utvar. Ko prideš na novo 
delovno mesto, nekje začneš in se ne oziraš 
nazaj, ampak gledaš naprej, kako lahko kaj 
spremeniš in v kateri smeri razvijaš tako pouk, 
učni proces, kot seveda tudi sam prostor. Tukaj 
imam kar nekaj idej. Menim, da je knjižnica na 
napačnem mestu. Veliko ljudi se giblje mimo 
knjižnice, knjižnica pa je prostor, ki rabi tišino 
in mir, torej nek odmaknjen prostor. Moja ve-
lika želja je, da bi dobili sodobno računalniško 
učilnico. Načrt, o katerem se že pogovarjamo, 
je ta, da bi tukaj, kjer je sedaj knjižnica, imeli 
računalniško učilnico, knjižnico pa bi preselili 

na nek bolj ustrezen prostor. To bo tudi moja 
prioriteta, kar se tiče infrastrukture. Hkrati se 
že razvija zgodba s telovadnico, so že ideje, do-
kumentacije so že pripravljene in en del se že 
realizira. Vsako leto obnovimo tudi dve učilnici, 
toliko imamo investicijskih sredstev. Ne more-
mo v enem koraku obnoviti cele šole, ampak to 
lahko naredimo postopoma. Sčasoma bodo vsi 
prostori prišli na vrsto. 

Menite, da finančno lahko to uresničimo?   
Prepričan sem, da lahko. Z dobro organizacijo 
vse te projekte lahko izpeljemo, vendar ne v 
enem letu, ampak lahko to storimo postopoma. 

Kdo je izrazil željo premestitve računalniške 
učilnice in knjižnice?
Vsak ponedeljek zjutraj imam sestanek z 
učitelji, kjer si izmenjujemo mnenja. Ne vem, 
kdo je to prvi omenil, vsi smo se strinjali, da je 
knjižnica na napačnem mestu. Mislim, da ni za-
poslenega in tudi učenca ne, ki bi mislil drugače. 
Po duši sem še vedno računalnikar, zato sem 
takoj zaznal, da je računalniška učilnica pop-
olnoma neprimerna, je bolj kabinet. Nato smo 
izmenjali mnenja in prišli do te odlične rešitve. 
Zdaj jo  moramo le še realizirati. Vedno se da 
najti rešitev. Menim, da bo odlično mesto za 
računalniško učilnico, kjer je sedaj knjižnica. 
Nasproti je zbornica in tako bodo lahko učitelji 
dostopali do računalniške učilnice in hkrati pre-
hodi ne bodo več tako moteči, kot so sedaj, ko je 
v tem prostoru knjižnica.    

Mislite, da bo premestitev računalniške učilnice 
in knjižnice vplivala na delo zaposlenih in 
učencev? Kako? 
Mislim, da bo pozitivno vplivala, zato tudi to 
počnemo. Vsi si želimo računalniške učilnice 
ustrezne velikosti z ustreznim številom 
računalnikov. To pa bo pozitivno vplivalo na 
učence. Zakaj? Celi oddelek bo lahko prišel v 
računalniško učilnico in vsak se bo lahko use-
del za svoj računalnik. Ne pa tako kot sedaj, 
ko ste tudi po trije učenci skupaj za enim 
računalnikom. Kar se tiče knjižnice, velja 
enako. Tudi knjižničarka si želi knjižnice, kjer 
bo mir, kjer bo tudi kotiček za čitalnico. Veste, 
kakšna mora biti čitalnica? Tiha. Tišine v se-
danji knjižnici ne moremo zagotoviti. Prepričan 
sem, da bo zamenjava prostorov zagotovo na 
vse vplivala pozitivno.

Dobili smo nekaj tehnološko napredne opreme, 
kot so ključki za kosila in tablice za delo pri 
pouku. Ali je vaš namen, da bi postali bolj nap-
redna šola?  
Gotovo. Pretekli mesec smo nabavili 25 tablic 
za pouk, skupaj z omaro, v kateri so te tablice. 
Tukaj se zgodba ne konča, še naprej želim uva-
jati tehnologijo v učni proces. Zakaj? Ker vas 
moramo vzgojiti v tej smeri, da boste upora-
bljali to tehnologijo v pozitivne namene. Ugo-
tavljamo, da imate v tem trenutku učenci zelo 
dobro tehnologijo, če govorimo o mobilnih tel-
efonih, ki pa jo uporabljate na napačen način. 
Taka uporaba vam dela več škode kot koristi. 
Šolski prostor je tisti, ki vas želi naučiti upo-

rabe te tehnologije na pravilen način, tako da 
vam bo uporaba te tehnologije olajšala delo v 
šoli in doma. Zaradi tega je šola v tem trenut-
ki vključena v dva projekta, ki sta posvečena 
digitalizaciji, prvi projekt se imenuje Digi-
trajni učitelj, drugi pa I-šola. Prvi je namen-
jen izobraževanju učiteljev, saj ni dovolj, da 
kupimo tablice in računalnike, treba je ustrezno 
izobraziti tudi učitelje, da bodo znali uporabiti 
to tehnologijo in bodo hkrati znanje prenašali 
na učence. Projekt Digitrajni učitelj skrbi za 
to, da se učitelji izobražujejo, I-šola pa je pro-
jekt, ki bo to znanje prenašal na učence. Tako 
sta pokrita oba pola, tako zaposleni kot učenci. 
Učence želimo naučiti uporabe tehnologije na 
pravilen način.  Iz vseh teh projektov dobimo 
nekaj finančnih sredstev, ki jih lahko namensko 
porabimo za nakup opreme. Te tablice so bile 
financirane iz projekta Dvig digitalnih kompe-
tenc, v katerega smo bili vključeni lani, in pa 
iz sredstev, ki nam jih nameni občina. To se 
mi zdi pravi način. Mi participiramo nek del 
znanja in denarja, prav tako pa nam na pomoč 
priskoči lokalna skupnost. Vizijo imamo, da bi 
v prihodnosti nadaljevali tako, da bi postali (ker 
ste uporabili ta izraz) napredna šola. Naša šola 
mora biti odraz današnjega časa. Večina šol je 
že digitaliziranih in tudi mi želimo stopiti na to 
pot, zato vas želimo naučiti, da boste tehnološko 
opremo uporabljali v koristne namene.

Zakaj ste ukinili telefone, če govorimo o 
vključevanju tablic v pouk?
Tu vas moram popraviti, nisem jaz ukinil tel-
efonov, bila je širša razprava. Mi smo seveda 
pravila v tej smeri sprejeli, torej prepoved tel-
efonov v šoli, ampak to je bila širša razprava, 
tako na svetu staršev kot na svetu zavoda. Ta dva 
organa sta nam dala pozitivno informacijo, da je 
to prava smer. Če mene vprašate, telefoni slabo 
vplivajo na učence. Zelo slabo vplivajo, ker vi 
uporabljate to tehnologijo v napačne namene. 
Če bi vi uporabljali telefon v samo koristne 
namene, ne bi bili zasvojeni z njimi. Naučiti vas 
moramo pravilne uporabe telefonov. Ko smo 
dosegli ukinitev telefonov, se je tudi socialna 
slika med vami izboljšala, začeli ste se pogo-
varjati. Kako je prej izgledalo vaše druženje? 
V garderobi ste sedeli skupaj, ampak vsak od 
vas je bil zazrt v svoj zaslon. Med sabo niste 
komunicirali, mogoče ste prek telefonov, am-
pak verbalno pa niste komunicirali. Telefoni so 
za socializacijo prava katastrofa. Že po dveh 
tednih smo ugotovili, da ste se začeli pogo-
varjati. Spomnite se, pred poukom ste začeli 
igrati nogomet, tega prej ni bilo; v garderobi 
sedijo skupinice, ki se dejansko pogovarjajo – 
torej vidimo same pozitivne učinke. Nisem za 
absolutno prepoved tehnologije, ampak za to, 
da se vas nauči pravilne uporabe tehnologije. 
Tudi jaz sem veliko časa za računalnikom in za 
telefonom, pa ne čutim nobene zasvojenosti, 
ker to tehnologijo uporabljam pri svojem delu v 
koristne namene. Ukinitev telefonov je bil pravi 
korak, čeprav mogoče zdaj tega ne razumete, 
ko pa bo nekaj let preteklo, boste videli, da je 
bil to pravi način, da vas vzpodbudimo k po-
govarjanju. 
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Kako pa sodelujete z drugimi šolami?  
Na ptujskem področju smo ravnatelji vključeni v 
Društvo ravnateljev ptujskega področja. Neka-
tere stvari želimo poenotiti, da bi vse šole bile 
deležne enakega pristopa, enakih informacij in 
možnosti za razvoj. V društvo je vključenih 25 
šol iz ptujskega področja. Enkrat na mesec ima-
mo srečanje, kjer si izmenjujemo informacije in 
dobre prakse. Tako dobim informacije, kaj se 
dogaja na drugih šolah, kaj imajo dobrega tam. 
Tudi sam povem, kaj imamo dobrega mi, kako 
smo mi kaj naredili. Izkušnje drugih poskušam 
uporabiti smiselno. 
Drugi del sodelovanja je projekt, ki sem ga že 
prej omenil, I-šola, v katerega je vključenih 26 
šol. To je širše področje, kjer delamo na digi-
talnih kompetencah. Mogoče bomo imeli kdaj 
priložnost, da bodo drugi učitelji prišli na našo 
šolo in pogledali, kako mi delamo, nato bomo 
mi šli tja pogledat, kako oni delajo.

Kako doživljate našo okolico oziroma našo 
skupnost, glede na to, da ne prihajate iz našega 
kraja?  
Nimam večjih težav, saj prihajam iz občine 
Destrnik, ki je zelo podobna Juršincem po ve-
likosti, številu prebivalcev. Vse male občine se 
trudijo, da bi vzpostavile kvalitetno življenje za 

občane. Tukaj se odlično počutim, nisem imel 
nobenih problemov s prilagajanjem. 

Kako starši vplivajo na delovanje šole, ste 
občutili tudi kdaj pritiske staršev?
Starši vstopajo v šolski prostor in ja, tudi se kdaj 
zgodi, da poskušajo pritiskati na šolo, na mene. 
Takrat jim je potrebno jasno in spoštljivo pov-
edati do kod segajo njihove pristojnosti in od 
kje dalje smo mi tisti, ki postavljamo pravila in 
kje so tiste naše pristojnosti. Zelo veliko delam 
na tem, da poskušam čisto vsakemu staršu, ki 
pristopi do nas, obrazložiti situacijo na spoštljiv 
način. Moram reči, da smo do zdaj še vedno 
našli skupen jezik.

Kateri projekti in spremembe bodo še v nasled-
njih letih?
Vedno prihajajo novi projekti in odločim se, 
kateri bi najbolj ustrezal našemu okolju, kje 
bi najbolj potrebovali dodatne vsebine, ki bi 
lahko popestrile tako pouk kot tudi delovni 
proces. Omenil sem že dva triletna projekta 
Digitralni učitelj in I-šola, oba sta povezana 
z digitalizacijo. Vključeni smo tudi v triletni 
projekt Varno in spodbudno učno okolje, saj ne 
želimo zanemariti vzgojne problematike in si 
vsi želimo okolja, kjer se bomo varno počutili. 

Kmalu bomo začeli s četrtim projektom, ki 
bo namenjen celostnemu delovanju šole in 
bo krepil integriteto šole. Izbiram projekte, ki 
pokrijejo vsa področja. Kot ravnatelj ne smem 
dajati prednosti samo enemu področju, ampak 
moram pogledati celostno, zato imamo v tem 
trenutku res štiri velike projekte. V naslednjih 
dveh letih ne nameravam dodati nobenega pro-
jekta, jih je dovolj, pravzaprav smo že na meji. 
Ko se bodo ti projekti iztekli, bom iskal nove. 
Težko napovem, vendar zagotovo vem, da se 
nam bodo čez dve leti pojavile nove priložnosti 
za napredek in bomo s pomočjo projektov iskali 
rešitve za nove izzive. 

Na koncu je ravnatelj izrazil veselje in 
hvaležnost, da se učenci preizkušamo tudi v 
novih stvareh, kot je na primer novinarstvo, ki 
sem se ga lotila pri izbirnem predmetu. Hvala 
ravnatelju za dan intervju.

Maša Horvat, 7. razred, literarni klub

Obveščamo vse lastnike priobalnih zemljišč ob vodotokih 2. reda, 
da so po določilih 100. člena Zakona o vodah (Uradni list RS, 
št. 67/02 in spremembe) dolžni sami zagotavljati odstranjevanje 
odvečne zarasti na bregovih, odstranjevanje plavja (odpadlega list-
ja in drugih plavajočih predmetov), odpadkov in drugih opuščenih 
in odvrženih predmetov ter snovi z vodnih in priobalnih zemljišč.

Pogoji, pod katerimi lahko čiščenje priobalnega (in vodnega) 
zemljišča izvede priobalni lastnik oz. drug uporabnik zemljišča, 
so naslednji:
– zagotavljati je potrebno selektivno odstranjevanje odmrle, 

poškodovane in odvečne zarasti iz brežin in priobalnega 
zemljišča, zlasti zarasti, ki sega v strugo potoka;

– golosekov ni dovoljeno izvajati: morebitnih večjih zdravih 
dreves, če se nahajajo ob potoku se torej ne sme posekati.  
V priobalnem pasu vodotoka, ki predstavlja 5-metrski pas od 
zgornjega roba brežine potoka, je treba ohranjati nepretrgano 
drevesno in grmovno zarast;

– propadlo in odstranjeno zarast ter odpadke je potrebno v celoti 
odstraniti z območja na naravi neškodljiv način; material je  
prepovedano odlagati v strugo, na brežino, v priobalni pas  
vodotoka;

– potrebno je redno odstranjevanje plavja iz vodnega in 
priobalnega zemljišča (odpadlega listja in drugih plavajočih 
predmetov);

– potrebno je odstranjevanje odpadkov in morebitnih drugih 
opuščenih in odvrženih predmetov iz vodnega in priobalnega 

zemljišča (o morebitnem odlaganju tretjih oseb je treba obvestiti 
pristojno inšpekcijsko službo);

– na urejenih odsekih vodotokov v strnjenih naseljih je potrebno 
redno kositi brežine in priobalni pas vodotokov.

Pri načrtovanju vegetativnega vzdrževanja, to je predvsem odstran-
jevanju grmičevja in drevja, je treba tudi upoštevati, da je, v skladu 
z Zakonom o divjadi in lovstvu (Uradni list RS, štev. 16/04 in spre-
membe), prepovedano odstranjevanje zarasti ob vodnih koritih 
v obdobju med 1. marcem in 1. avgustom.
Pri odstranjevanju obrežne zarasti na območjih z naravovarst-
venim statusom je potrebno upoštevati še naravovarstveno za-
konodajo. Območja z naravovarstvenim statusom so razvidna 
iz Atlasa okolja in Atlasa voda. Za napotke glede upoštevanja 
tega naj se lastniki oziroma uporabniki priobalnih zemljišč 
obrnejo na pristojne območne enote Zavoda RS za varstvo 
narave. Hkrati vas obveščamo, da je z namenom zmanjševanja 
erozijske in poplavne ogroženosti prebivalcev, objektov, 
premoženja in zemljišč, prepovedano odlaganje vejevja, lesne 
mase oziroma kakršnokoli deponiranje lesa na vodnem in priobal-
nem zemljišču.
Prav tako, je v skladu s ciljem varstva in urejanja voda in 
zmanjševanja posledic škodljivega delovanja voda prepoveda-
no, na vodnem in priobalnem zemljišču, postavljanje kakršnih koli 
ovir, vzdolžnih ali prečnih ograj, deponiranje bal sena in drugih 
pridelkov, gradbenega
materiala in gradbenih odpadkov, tudi v smislu začasnih deponij.

mag. Neža KODRE, direktorica

                                  POZIV LASTNIKOM 
PRIOBALNIH ZEMLJIŠČ OB VODOTOKIH 2. REDA
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V tem »norem« svetu, ko je še dihati treba hitro in ko nam je 24 
ur na dan premalo, da opravimo vse, kar si naložimo, je nujno, 
da si zavestno vzamemo nekaj časa zase, za sprostitev in umir-
itev. Zakaj? Da pozabimo na vse skrbi in delo. Da se povežemo s 
samim sabo in začutimo, kdo smo bili, preden smo padli v ta nori 
materialni svet poln pritiskov in občutkov, da vedno nekaj moramo. 
Da se spomnimo tistega majhnega otroka v sebi, ki kliče po svo-
bodi. Da ponovno začutimo sebe in samo sebe.
Skozi stoletja se je nabralo ogromno različnih tehnik povezovanja 
s samim sabo in danes imamo na razpolago nešteto možnosti. Le 
čas si je treba vzeti! Ja, vem, lahko je govoriti … Iz izkušenj pa 
vem tudi to, da je vse mogoče, če se le hoče. Moja najljubša tehni-
ka sproščanja je sprehod v gozd, povezovanje z naravo: šumenje 
listja pod mojimi nogami … pokanje vejic … zibanje krošenj …  
veter, ki mi poje okrog ušes … veselo petje ptičkov … potok, ki 
šumi in žubori … Vsi ti glasovi narave me vedno znova popeljejo v 
občutek miru, sproščenosti in sreče. Občutim srečo, ker sem dobila 
priložnost, da lahko živim. Živim v tej prečudoviti naravi v osrčju 
Slovenskih goric.
Zame je zvok narave močan instrument za sprostitev in povezavo s 
samim seboj. Sem pa spoznala in raziskujem tudi zvoke in glasbila, 
ki prihajajo iz različnih starih časov, različnih narodov in kultur. 
Tako sem spoznala in vam ponujam ZVOČNO KOPEL za vse 
generacije. Ko sem nekoč povabila neko gospo na zvočno kopel, 
mi je v zadregi odgovorila, da ona pa ne mara kopanja v zaprtih 
bazenih. Ne, to ni kopanje v bazenu, niti v morju ali reki. To je 
kopanje v zdravilnih zvokih, ki nas s svojo vibracijo popeljejo do 
umiritve in ponovne povezave. Med zvočno kopeljo nas obkroži 
globok občutek miru in tišine. Zvoki kristalne harfe, tibetanskih 
skled in drugih glasbil nas potopijo v čutenje zdravilne in čistilne 
moči. Stres, napetosti in depresija se s temi zvoki izperejo. 
Osvobodimo se tako čustvene kot fizične travme, zaradi česar se 
počutimo bolj žive in v stiku s prvobitnostjo. Zdravilni zvoki imajo 
številne zdravilne lastnosti, ki vzpodbudno vplivajo tudi na naše 
fizično zdravje: znižujejo krvni tlak, umirjajo srčni utrip, pr-
ipomorejo k pomlajevanju celic. Zdravilne vibracije nam širijo 
zavest in prinašajo notranji mir.

V Juršincih že od decembra v okviru KUD dr. Antona Slodnjaka 
prirejam glasbene pravljice za otroke od petega leta starosti. 
Otroci so naš zaklad, naša prihodnost. Žal so že kot majhna bitjeca 
vrženi v svet, v sistem, ki ne pozna milosti. Verjemite, tudi oni, čeprav 
so še tako majhni in izgledajo tako veselo in navihano, občutijo 
stres, pritisk, manipulacije zunanjega sveta, kar lahko prispeva k 
izgorelosti in vodi v depresijo že v otroštvu ali v odrasli dobi.
Zvoki zdravilnih posod in poslušanje meditativnih pravljic zelo 

blagodejno vpliva na njihove majhne duše. Otroci se v prijet-
nem vzdušju sprostijo, pustijo skrbi in se povežejo s samim se-
boj. Začutijo svetlobo in svobodo v svojem srčku, se umirijo ter 
si dopuščajo biti točno to,  kar so: Ljubezen. Na uricah se razgi-
bamo in stresemo iz nas vse skrbi ter se povežemo med seboj. Ob 
zdravilnih zvokih preberemo zgodbo z lepo in prijazno vsebino, 
polno modrosti, ki otroke popelje v njihov notranji čarobni svet. 
Uživamo in sproščamo se v zvočni kopeli, zapojemo in za konec 
še kaj likovno poustvarimo. Otroci imajo možnost tudi zaigrati na 
zanimiva in nevsakdanja glasbila. 
Otroci domov odhajajo sproščeni, nasmejani, zadovoljni,  z željo, 
da bi se spet vrnili v ta poseben svet ...

ZVOČNE KOPELI ZA ODRASLE izvajam prav tako v ok-
viru KUD dr. Antona Slodnjaka Juršinci enkrat mesečno od 
januarja 2024. Izvajam jih skupaj z umetnico in raziskovalko 
življenja Jasno Veber Zazula. Jasna in jaz (Tamara), obe dolgoletni 
prijateljici, raziskovalki življenja, učiteljici na OŠ dr. Ljudevita 
Pivka, imava za sabo opravljenih kar nekaj različnih seminarjev in 
delavnic na temo osebnostnega razvoja in raziskovanja življenja. 
Zavzemava se za bolj svetlo sedanjost. Učiva živeti in biti tukaj in 
zdaj, v tem trenutku. Zavzemava se za ponovno povezavo s samim 
seboj, da bi vsako bitje na tem širnem svetu dobilo nazaj svoj mir, 
ljubezen in svobodo, kar smo kot otroci prinesli s sabo na svet, a 
smo po poti življenja izgubili, pozabili. Trudiva se širiti svetlobo in 
upava, da nekega dne zasije sonce še bolj svetlo, da doseže svetloba 
srca vseh živih bitij, da sveti zvoki sežejo v globino vseh ljudi in 
pobožajo njihove duše. Naj najdemo ponovno sami sebe!

V zgodbici Deklica te kliče, ki jo je napisala Ptujčanka z velikim 
srcem, Vesna Kamenšek, je zapisano: »Ko bomo spet združili dušo 
in um, bomo sijali kot najlepši diamant v vsej svoji Božanski lepoti; 
lepoti Srca, ki vključuje vse, kar je ustvarjeno na tem čudežnem sve-
tu. Šele ko bomo prebudili iskro Ljubezni v našem srcu, bomo lahko 
gledali na VSE skozi oči Ljubezni; kot pravi čudovita pripoved Mali 
princ: Gledati je potrebno s srcem, kajti Bistvo je očem prikrito!«

PRISRČNO VABLJENI V OBJEM SVETIH ZVOKOV, KI 
ZDRAVIJO IN UMIRJAJO.

Glasbene pravljice za otroke in zvočne kopeli bodo izvedene enkrat 
mesečno. S sabo imejte le podlogo za ležanje in deko za pokriti, 
za vse ostalo poskrbimo mi. Pridite vsi, ki vas svet zvoka pokliče!

Prav tako vas vabim, da se mi pridružite na različnih dogodkih, 
ki jih bom kmalu organizirala. Na koncertu skupine InkaTerra 
nas bo ob ognju popeljal v svet indijan-
skih zvokov Inka Panchito, profesionalni 
glasbenik iz Peruja, po rodu Indijanec. S 
svojim nežnim glasom nas bo božala tudi 
Doroteja iz Maribora. Vse to in še več 
najdete na spletnih straneh KUD Antona 
Slodnjaka Juršinci, Občine Juršinci ali 
na moji osebni spletni strani (Facebook, 
Instagram). 

PRISRČNO VABLJENI, DA SKUPAJ 
ZASIJEMO IN POLEPŠAMO SVET!

ČUDEŽNI SVET ZVOKA
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VABILO ZA VKLJUČITEV V PROGRAM 
KREPITEV DRUŽINE
Preventivni družinski program Krepitev družine je namenjen staršem in otrokom, ki želijo izboljšati in nadgraditi družinske 
odnose, izboljšati veščine starševstva, vzgojne prijeme ter pozitivno vplivati na otrokovo vedenje in na njegovo samopodobo.

Srečanja bodo trajala približno dve uri, srečevali se bomo enkrat na teden v popoldanskem času. Pričeli bomo s skupnim manjšim prigriz-
kom, nato bo sledila predstavitev programa in uvod v prvo srečanje. Srečanje bomo nadaljevali v manjših skupinah (starši posebej in 
otroci/mladostniki posebej), na koncu se dobimo vsi skupaj in zaključimo naše srečanje. Na vsakem srečanju predelamo določeno temo: 
postavljanje meja, reševanje vedenjskih težav, komunikacija za boljše odnose, nagrajevanje, kaznovanje … Srečanja bodo potekala na 
Ptuju, v prostorih Dnevnega centra za otroke in mladostnike na Slovenskem trgu 12.

Vabljeni, da se nam pridružite. Udeležbo nam sporočite do konca marca,  da oblikujemo skupino in začnemo z druženjem prvi teden v 
aprilu. Udeležba v programa je brezplačna. VESELIMO SE DRUŽENJA Z VAMI.

Prijave in dodatne informacije:
e-pošta: mostovi.preventiva@arsvitae.si

Telefon:  070 478 804 (Irena Rojko, društvo Ars Vitae)

Bolhe so krvosesi zaje-
davci, ki jih psi in mačke 
najpogosteje dobijo ob stiku 
z drugimi živalmi. Odra-
sle bolhe odložijo jajčeca 
po prostoru, kjer se psi ali 
mačke dnevno gibljejo, iz 
jajčec pa se razvijejo ličinke, 
bube in nato odrasle bolhe, ki 
ponovno skačejo po prostoru 
in iščejo svojega gostitelja – psa ali mačko.

Kako vemo, da ima žival bolhe? Ker se praska in grize!
Očiten znak, da ima žival bolhe, je praskanje in grizljanje kožuha. 
Če zasledite, da iz kožuha odpadajo iztrebki, ki so podobni drob-
nim mrvicam in ob stiku z vodo pustijo krvav madež, ste lahko 
prepričani, da ima žival bolhe. Dobro preglejte tudi prostor in 
poiščite mesta, kjer bi se bolhe lahko razvijale – ležišča, preproge, 
oblazinjeno pohištvo, razpoke na tleh ali v stenah.

Kako ukrepati, ko se pojavijo bolhe? Temeljito je treba očistiti 
prostor!
Ste vedeli, da le 10–15 odstotkov bolh gostuje na psu ali mački? 
Ostale bolhe se nahajajo v prostoru, kjer se pes ali mačka zadržujeta 
vsakodnevno. Ravno zato za uspešen spopad z bolhami ni dovolj, 
da psu ali mački okrog vratu obesite ovratnico proti bolham ali 
uporabite ampule proti bolham, saj te delujejo z nekajdnevnim 
zamikom in kar je še bolj pomembno – odstranjujejo le odrasle 
bolhe. 
Ker je treba uničiti tudi bolhe na ostalih razvojnih stopnjah – t. 
j. jajčeca, ličinke in bube –, ki se nahajajo v prostoru, se boste 
za uspešno odstranjevanje bolh iz vašega doma morali hkrati 
lotiti tudi temeljitega čiščenja in predvsem zaščite doma. Te-
meljito očistite prostor, kjer se pes ali mačka zadržujeta dnev-
no – to pomeni, da morate prostor posesati vsaj enkrat dnevno.  

Vsa ležišča, odeje in druge tkanine pa večkrat oprati pri višjih tem-
peraturah. Da bo odstranjevanje bolh iz prostora zares učinkovito, 
je priporočljivo prostor popršiti z razpršilom proti bolham, ki je 
namenjen izključno uporabi v prostoru. Brez njega se boste bolh 
znebili veliko težje!

Kako dolgo je potrebno, da se 
znebimo bolh? Lahko traja nekaj 
tednov!
Odstranjevanje bolh v prostoru traja 
več tednov, zato je zelo pomembno, 
da ste vztrajni in da uporabite vse 
potrebne izdelke, da postopek ne bo 
trajal še dlje.

1. Šampon proti bolham za pse in mačke je potreben, da odrasle 
bolhe odstranimo z živali. A, pozor: šamponi odstranijo le bolhe, 
ki so trenutno na živali.

2. Nujno je treba očistiti prostor, svetujemo tudi uporabo spreja 
za prostor, da se boste uspešno znebili bolh na vseh stopnjah 
razvoja – uporabiti ga je treba večkrat!

3. Poskrbite tudi za preventivno zaščito živali z uporabo ampul ali 
ovratnic proti bolham za pse ali mačke. 

Uspešnost je odvisna od vztrajnosti, z uporabo izdelkov za zaščito 
pred bolhami pa bodo vaši ljubljenčki zaščiteni pred ponovnim na-
padom bolh. 

Še več uporabnih vsebin za vaše ljubljenčke boste našli na 
živalskem blogu www.zazivali.si/blog.

Napisala: Metka Pravst Primožič

LJUBLJENČEK IMA BOLHE! KAKO SE JIH ZNEBIMO?
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STACIONARNI IN IZLETNIŠKI TURIZEM: NOČITEV Z ZAJTRKOM  
ALI  S POLPENZIONOM

HLADNE IN TOPLE JEDI: TRADICIONALNA SEZONSKA KOSILA IN VEČERJE
PRLEŠKE SLADICE: GIBANICE, KVASENICE, KRAPCI, POVITICE, ŠTRUDLI, KROFI …
DOMAČI KRUH, NAREZKI:  MESO IZ TUNKE, KLOBASE, NAMAZI (ZASEKA, OCVIRKI)

NAKUPI  IN DEGUSTACIJE  VRHUNSKIH VIN         
PRAZNOVANJA

LOVSKA DRUŽINA JURŠINCI
Spoštovani občani, lastniki zemljišč na katerih se razprostira naše 
lovišče. Lovci si želimo še naprej dobrega sodelovanja. V tem času 
je zelo pomembno, da se naši  hišni prijatelji-psi ne gibljejo prosto po 
lovišču, kajti prihaja do velikih škod na divjadi. 

Prav zato naprošamo vse lastnike psov,  

da jih držite na kratko!

                                                                                                                                          
UO LD Juršinci

Naš domačin Tonček Lajh je v samozaložbi 
izdal zanimivo knjigo z naslovom  

V GORICAH
V tej knjigi avtor na skoraj 300 straneh v sliki 
in besedi opisuje delovne navade in praznične 

običaje pri Svetem Lovrencu v Slovenskih  
goricah in sosednjih krajih skozi čas 
Knjigo lahko dobite pri avtorju.

GSM: 041 968 029

Čebelarsko društvo naproša vse sadjarje, vinogradnike in 
ostale, da v času cvetenja za zatiranje bolezni in škodljivcev 
v nasadih uporabljate okolju prijazna škropiva. 
V tem primeru bodo drevje in druge cvetoče rastline dobro 
oprašene, prav tako  pa ne bo prihajalo do zastrupitev. 

Hvala za sodelovanje,
Čebelarsko društvo Juršinci

OPRAVIČILO
Urednica in člani uredniškega odbora se opravičujemo 
Društvu upokojencev Juršinci za izpad dela besedila v 
decembrski številki Juršinskih novic. Ker je izpadlo be-
sedilo bilo povezano z novoletnimi prazniki in lepimi 
željami ob novem letu, ga v tej številki ne objavljamo, 
veselimo pa se vaših novih člankov. Še enkrat prosimo, 
da sprejmete iskreno opravičilo. 
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Posredništvo Cekin d.o.o.
Montaža strojev in napravKukava 53, 2256 Juršinci

NOVICE IN OBVESTILA
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Kukava 74, 2256 Juršinci
Tel.: 02 758 25 41, GSM: 031 494 420
e-pošta: smigoc.franc@amis.net

• Montaža in programiranje  
   elektronskih ventilčkov - NOVO
• Električna diagnoza BOSCH
• Izpušni sistemi
• Servis in priprava za tehnični pregled
• Montaža in prodaja gum
• Servisiranje, polnitev klimatskih naprav
• OZON - novo - Zagotavlja nenevarno 
nekemično dezinfekcijo vozila. Odstranitev 
alergenov, odstranitev neprijetnih vonjav  
v vozilu, primerno za klimatske naprave  
in oblazinjeno notranjost vozila.

Šmigoc Franc s.p.

Vas boli vrat, čutite bolečine v križu ali 
vaše telo potrebuje le malo sprostitve? 

Vabljeni v miren masažni salon, kjer vam 
nudimo pester izbor kvalitetnih masaž.

Naše storitve pa so lahko tudi lepo darilo.

Za dodatne informacije in naročilo, 
nas kontaktirajte.

naredimo vam:
• mansarde
• amf stropove
• spuščene stropove
• stenske obloge
• predelne stene
• napušč

 041 977 504
 aleksander.lajh@gmail.com

Aleksander Lajh s.p. 
Dragović 3b
2256 Juršanci

suhomontaža lajh 

...povsem po vaših željah

DELA OPRAVLJAMO TUDI 
PO ZAPISNIKU KATEREKOLI 
DRUGE ZAVAROVALNICE!

- kleparsko ličarske storitve

- čiščenje avtomobilov

- pogodbeni servis

NOVICE IN OBVESTILA


